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JARDINES CON ESTILO
Muebles que transformarán tu jardín, diseños de líneas actuales que además de dar un toque de diseño y modernidad te 
proporcionan comodidad y funcionalidad. Materiales de gran calidad y acabados impecables en toda la gama.

Cód. 118580
SET DE RATÁN DUBAI 4 PIEZAS.
NATUUR&CO
Fabricado en ratán plástico, cojines de poliéster resistentes al agua. Estructura y cojines color gris. 
Medidas: 2 Sillones: 82 x 77 x 65 cm, Sofá: 183 x 82 x 65 cm Mesa: 110 x 70 x 32 cm.

Cód. 118579
SET DE RATÁN MIAMI MESA ALTA 5 PIEZAS. 
NATUUR&CO
Fabricado en ratán plástico, cojines de poliéster resistentes 
al agua. Estructura y cojines color gris. Medidas: Mesa 150 
x 80 x 67 cm, sofá 203.5 x 75 x 84 cm, 1 sofá: 177 x 75 x 84 
cm. 2 puffs: 40 x 40 x 66 cm.

599€

COJINES INCLUIDOS

COJINES INCLUIDOS
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Cód. 103037
SET DE RATÁN HONDURAS ESQUINERO 3 PIEZAS. 
NATUUR&CO
Fabricado en ratán plástico, cojines de poliéster resistentes al agua. 
Estructura color antracita. Incluye cojines color beige. Medidas: Sofá 71 x 
131 x 64 cm, Sofá reposapiés 71 x 142 x 64 cm. Puf 65 x 65 x 61 cm.

Cód. 103036
SET DE RATÁN PANAMÁ 6 PIEZAS. NATUUR&CO
Fabricado en ratán plástico, cojines de poliéster resistentes al agua. Estructura color antracita. Incluye cojines color 
beige. Medidas: Mesa: 75 x 70 x 29 cm. Sofá central 79 x 62 x 26/63 cm. Sofás laterales 79 x 77 x 29/63 cm.  
Sillón  79 x 92 x 29/63 cm. Puf 91 x 77 x 29 cm.

399€COJINES INCLUIDOS
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750€COJINES INCLUIDOS
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Cód. 120364
MUEBLE JARDÍN 4 PIEZAS
Conjunto compuesto por sofá, 2 sillones y 1 mesa. La mesa es un arcón portacojines. Sofá: 120 x 72 x 77 cm.  
Sillones: 70 x 72 x 77 cm. Mesa/arcón: 80 x 60 x 42 cm. Cojines poliéster desenfundables. Color envejecido.

Cód. 118536
SET DE RATÁN CANCÚN 5 PIEZAS.
NATUUR&CO
Fabricado en ratán plástico, cojines de poliés-
ter resistentes al agua. Estructura y cojines 
color gris. Medidas:  Sofá reposapiés: 165 x 
72 x 68 cm, Sofá: 146 x 79 x 68 cm, Mesa: 
86 x 56 x 42 cm y 2 Puffs: 39 x 39 x 36 cm.     

494€

COJINES INCLUIDOS

389€

COJINES INCLUIDOS
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Cód. 95985
MUEBLE JARDÍN 3 PIEZAS
Tres años de garantía (cojines no incluidos en la 
garantía), fácil de limpiar, no requiere mantenimiento, 
tratamiento UV que impide su decoloración y deterioro 
a la exposición solar. Medidas sillón 71 x 69 x 79 
cm. 2 unidades. Mesa: 77 x 55 x 40 cm. Cojines 
decorativos no incluidos.

COJINES INCLUIDOS

COJINES INCLUIDOS

149€
Cód. 115565
MUEBLE JARDÍN 3 PIEZAS
Fabricado en polipropileno 100% reciclable. Elegante 
diseño en ratán plano. Resistente a las condiciones 
meteorológicas. Resistente a la corrosión. Protegido 
de rayos UV. Mesa en dos texturas efecto madera y 
ratán. Set compuesto por: mesa / Puff, y dos sillones 
individuales. Color gris. 
Medidas: Sillón individual: 62 x 60 x 89 cm. 
Mesa Luzón: 39 x 39 x 42 cm. 	
	

129€

>TENDENCIAS Mobiliario
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Cód. 115566
MUEBLE JARDÍN 3 PIEZAS
Fabricado en polipropileno 100% reciclable.
Elegante diseño en ratán plano. Resistente a 
las condiciones meteorológicas. Resistente 
a la corrosión. Protegido de rayos UV. Mesa 
en dos texturas efecto madera y ratán. Set 
compuesto por: mesa / Puff, y dos sillones 
individuales. Color Arena.
Medidas: Sillón individual: 62 x 60 x 89 cm.
Mesa Luzón: 39 x 39 x 43 cm. 
Cojines decorativos no incluidos.

129€

Cód. 120267
MUEBLE JARDÍN 3 PIEZAS
Elegante diseño en ratán redondo de 4,5 mm. 
Cojines en el asiento y respaldo alto ergonó-
mico para máximo confort. Incluye la mesa 
Luzón con textura efecto madera y ratán para 
almacenaje de objetos  de interior o exterior.
Medidas: Sillón individual 63 x 60 x 85 cm.   
Mesa Luzón: 39 x 39 x 43 cm.
Cojines decorativos no incluidos.		
		

139€

Cód. 120501
MUEBLE JARDÍN 3 PIEZAS
Set compuesto por dos sillones y una mesa 
de centro fabricados en resina muy resistente 
y duradera reforzada con fibra de vidrio. 
Protección UV.
Medidas sillón 56 x 64 x 80 cm. 
Medidas mesa 45 x 45 x 45 cm.

130€

Iowa

Treton

Bahía

COJINES INCLUIDOS

COJINES INCLUIDOS
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Cód. 115569
MUEBLE JARDÍN 4 PIEZAS
Fabricado en polipropileno 100% reciclable y metal. Ratán planto de 7 
mm. Resistente a las condiciones meteorológicas. Ideal para balcones, 
porches, terrazas y espacios reducidos. Set compuesto por: Mesa 
abierta, dos sillones individuales y sofá de 2 plazas. Color grafito.
Medidas: Sillón: 65 x 65 x 75 cm. Sofá: 126 x 65 x 75 cm.
Mesa: 78 x 59 x 43 cm.  

289€COJINES INCLUIDOS

COJINES INCLUIDOS
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Cód. 120268
MUEBLE JARDÍN 4 PIEZAS
Diseño tipo ratán plano de 7 mm. Incluye cojines  para un máximo confort  
tanto en asiento como en respaldo. Color grafito. Fabricado en PP y metal.
Medidas: Sillón (x2): 67 x 65 x 77 cm. Sofá: 129 x 67 x 77 cm. 
Mesa: 92 x 59 x 43 cm.				  

289€



289€COJINES INCLUIDOS

COJINES INCLUIDOS

Cód. 87519
MUEBLE JARDÍN 4 PIEZAS
Set color antracita. Tiene 3 años de garantía (cojines decorativos no 
incluidos). Es fácil de limpiar y no requiere mantenimiento. Lleva 
tratamiento UV que impide su decoloración y deterioro a la exposición 
solar. Medidas: mesa 77 x 57 x 42 cm, silla 75 x 70 x 79 cm,
sofá 128 x 70 x 79 cm.
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Cód. 119906
MUEBLE JARDÍN 4 PIEZAS
Fabricado en polipropileno y metal. Diseño ratán plano. Resistente a las 
condiciones meteorológicas. Reposabrazos ergonómico. Color grafito. 
Medidas sillón 65 x 63 x 77 cm, mesa 92 x 59 x 43 cm, sofá 129 x 63 
x 77 cm.

219€



Cód. 95986
MUEBLE JARDÍN 4 PIEZAS
Tres años de garantía (cojines no incluidos en la garantía), fácil de limpiar, no requiere mantenimiento, tratamiento UV que impide su 
decoloración y deterioro a la exposición solar. Medidas: Mesa 77 x 55 x 40 cm. Sillón 1 plaza 71 x 67 x 79 cm. 
Sillón 2 plazas 120 x 69 x 79 cm.

Cód. 115572
MUEBLE JARDÍN 4 PIEZAS
Diseño de ratán redondo de 4,5 mm. Ideal para balcones, porches, terrazas. Incluye cojines en al asiento y respaldo ergonómico 
para un máximo confort. Medidas: Sillón: 71 x 69 x 79 cm (2 uds). Sofá 3 plazas: 180 x 69 x 79 cm. Mesa: 77 x 55 x 40 cm.

Cód. 115652
MUEBLE JARDÍN RATÁN 4 PIEZAS 
Conjunto relax Montse. Ratán PE color marrón.
2 sillones con cojín. Medidas 58 x 61 x 78 cm.
1 Sofá con cojín. Medidas 113 x 61 x 78 cm.
1 mesa auxiliar. Medidas 85 x 45 x 38 cm. Cristal templado.

Cód. 115653
COJÍN DECORATIVO 
Cojín exteriores. Color naranja. Medidas 45 x 45 x 12 cm. 
Desenfundable, incluye relleno. Filete en contraste. Recubierto PA.

10,50€

245€

2
1

249€

329€

COJINES INCLUIDOS

COJINES INCLUIDOS

1|

2|
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1. MUEBLE JARDÍN. Cód. 115684: Compuesto por: 1 Sofá, medidas: 126 x 76 x 80 cm. 2 sillones, medidas: 73 x 76 x 80 cm. 1 mesa, medidas: 85 x 50 x 46 cm. Con cristal templado. Cojines poliéster desenfundables. 445€. 2. 
TUMBONA JARDÍN. Cód. 115677: Plegable ratán PE. Plegado fácil y seguro. Incluye colchoneta 4 cm y almohada. Medidas: 160 x 55 x 32 cm. 169€. 3. MESA JARDÍN. Cód. 115667: Mesa cuadrada comedor exterior con sobre de 
cristal templado tintado. Sólida estructura. Medidas: 90 x 90 x 73 cm. 129€. 4. SILLA JARDÍN. Cód. 115675: Silla ratán exterior con cojín desenfundable. Apilable. Medidas: 56 x 65 x 94 cm. 42,95€. 5. LÁMPARA CUBO. Cód. 115697: 
Retroiluminado. Casquillo E27. Bombilla no incluida. Útil como asiento o mesa auxiliar. Medidas: 40 x 40 x 40 cm. 83,95€. 6. LÁMPARA SUELO. Cód. 115698: Casquillo E27. Bombilla no incluida. Medidas: 39 x 149 cm. 72,95€.  
7. LÁMPARA BOLA. Cód. 115696: Retroiluminado. Casquillo E27. Bombilla no incluida. 40 cm de diámetro. 57,95€. 8. LÁMPARA BOLA DECORATIVA. Cód. 115695: Retroiluminado. Casquillo E27. Bombilla no incluida. 30 cm 
de diámetro. 39,95€. 9. LÁMPARA MESA ILUMINACIÓN. Cód. 115699. Recargable mediante USB. 3 led x 0,5 w. Luz fría. 3 intensidades de luz. Carga 5 hr. Ilumina 10 horas. 32,50€. 10. FAROL DECORATIVO PORTAVELAS. 
Cód. 115700, 115701: Medidas: 15 x 15 x 22 cm. // 17,5 x 17,5 x 27 cm. Metálico. Color Blanco. desde 21,95€.  11. COJÍN DECORATIVO. Cód. 115691: Desenfundable, incluye relleno. Color verde oliva. Cara posterior en color 
liso. Recubierto PA. Medidas: 45 x 45 x 12 cm. 9,95€. 12. COJÍN DECORATIVO. Cód. 115693: Desenfundable, incluye relleno. Color verde oliva. Cara posterior en color liso. Recubierto PA. Medidas: 50 x 30 x 12 cm. 7,95€. 13. 
COJÍN DECORATIVO. Cód. 115665: Desenfundable, incluye relleno. Color Turquesa. Cara posterior en color liso. Recubierto PA. Medidas: 45 x 45 x 12 cm. 9,50€. 14. COJÍN DECORATIVO. Cód. 115666: Desenfundable, incluye 
relleno. Color turquesa. Cara posterior en color liso. Recubierto PA. Medidas: 50 x 30 x 12 cm. 7,95€. 15. ALFOMBRA DECORATIVA. Cód. 115685: Medidas: 15 x 15 x 22 cm. Uso exterior. Fabricada en PP trenzado artesanalmente. 
Color gris/blanco. 22,95€.

1. MESA JARDÍN. Mesa redonda diam. 60 cm terraza. Montaje sencillo sobre  
y patas de acero epoxi. Larga duración.
Cód. 115660: Color gris. 43,50€. // Cód. 105703: Color negro. 43,50€.
2. SILLA JARDÍN. Asiento y respaldo de una sola pieza de inyección plástica.  
Larga duración. Estructura de acero epoxi. Medidas 55 x 57 x 72 cm.
Cód. 115659: Color gris. // Cód. 105702: Color negro. 20,95€.
3. MESA ABATIBLE NINA. Cód. 115662: Incluye fijaciones a la pared. Perfecta para 
espacios reducidos. Pliega totalmente. Madera maciza con tratada exteriores.  
Medidas: 47 x 80 x 45 cm. 47,50€.
4. FAROL DECORATIVO PORTAVELAS. Cód. 115700: Medidas 15 x 15 x 22 cm. // 
Cód. 115701: Medidas 17,5 x 17,5 x 27 cm.  Metálico. Color Blanco. Desde 21,95€.
5. PLANCHA GAS 2 QUEMADORES. Cód. 105701: Plancha gas portátil.  
Recogedor de grasa extraíble fácilmente. Encendido automático. 109€.
6. PIE PARASOL BALCÓN. Cód. 115657: Base de parasol balcón de resina gris. 
Medidas 50 x 33 cm. Peso 9 kilos. Especial para parasoles de balcón. Admite mástiles 
desde 38 a 48 mm. Resina maciza con protección UV. 22,95€.
7. PARASOL BALCÓN. Parasol balcón aluminio Topo 270 cm. Mástil 38 mm. 
Apertura de manivela. Ventilación superior. Cubierta de poliéster.
Cód. 115656: 250 cm // Cód. 115655: 270 cm. Desde 32,95€.

1

2

3

4

5

6

7

"Ideal espacios
reducidos"
Una barbacoa en tu balcón ¿Por qué no?
Saca todo el partido a tu terraza o balcón.

GAMA 
TOPO
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Cód. 87522
ASIENTO Y MESA NEVERA RÍGIDA
Además de cómo nevera, el Ice cube puede ser utilizado como 
asiento o como mesita auxiliar. Combina con todos los sets y 
la Tumbona Daytona. Medidas 42 x 42 x 41 cm. Color marrón. 54,95€

PORTAMACETA RATÁN
Incluye maceta de plástico interior. 
Ratán de larga duración.

Cód. 115683  
Medidas: 28 x 28 x 60 cm. 

Cód. 115682  
Medidas: 40 x 40 x 55 cm. 

21,95€

34,95€

"Cuidando los detalles"

Cód. 99915
MUEBLE JARDÍN 3 PIEZAS. NATUUR&CO
Elegante diseño en ratán combinado con patas de metal en mesa 
y sillas. Medidas silla 57 x 48 x 87 cm. Mesa 60 x 60 x 75 cm. El 
Set se compone de: 2 sillas y 1 mesa. Color Antracita. 109€ 119€

MUEBLE JARDÍN 3 PIEZAS
Estructura de aluminio y cuerpo de resina con acabado de trenzado natural. 
Medidas: mesa 37,5 x 37,5 x 36 cm. Silla 2 unidades 78 x 58 x 80 cm. 
Cód. 99914: Color marrón.
Cód. 95981: Color blanco.

>TENDENCIAS Mobiliario

MACETA DECORATIVA
Maceta decorativa de de base redonda imitación ratán. Color whiskey brown.

Cód. 105646  
Pequeña. Capacidad 7 l.

Cód. 105647  
Mediana. Capacidad 18 l. 

Cód. 105648  
Grande. Capacidad 39 l. 32,95€

22,95€
11,95€

Juega con diferentes tamaños 
de maceteros para dar más 

dinamismo al espacio.

Elementos decorativos en ratán que combinan a la perfección con tus 
muebles.  ¡En tu jardín no dejes ningún detalle al azar!

12

139€
TUMBONA DAYTONA
Cojín extra cómodo de 7 cm. Cuatro posiciones de respaldo. Combinable 
con el ice cube. Alta resistencia a la intemperie, fácil de limpiar, no necesita 
mantenimiento. Medidas 195 x 65 x 22 cm.

Cód. 95987: Color marrón. 

Cód. 105634: Color grafito.



Cód. 119310
MESA DE JARDÍN. NATUUR&CO
Hierro/cristal. Medidas: 86 diámetro x 71 cm.

Cód. 119308
SILLA DE JARDÍN. NATUUR&CO
Hierro/ratán plástico. Medidas: 53 x 58 x 75 cm.

Cód. 110418
MESA DE JARDÍN LYN. NATUUR&CO
Estructura de acero, base de madera excelente calidad. 
Acabado imitación ratán Medidas: 141 x 73 cm.
REGALO FAROL Cód. 99460.

Cód. 110417
SILLA DE JARDÍN LYN. NATUUR&CO
Estructura de acero, ratán sintético redondo de 3 mm. 
Medidas: 61,5 x 66,5 x 90 cm. Incluye cojines de 
poliéster resistentes al agua.

39,95€

16,95€

249€ 135€ 13Cód. 99460
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UN JARDÍN 
VANGUARDISTA

Líneas firmes y sencillas que aportan un toque de 
vanguardia. Mobiliario práctico y funcional que 
hará de tu jardín un lugar con estilo.

>TENDENCIAS Mobiliario

Cód. 118582
SILLA DE JARDÍN
Estructura color antracita, textileno color gris 
claro. Medidas: 55 x 67 x 92 cm.

Cód. 118581
MESA DE JARDÍN
Hierro/cristal (gotas). Estructura color antraci-
ta. Medidas: 152 x 96 x 72 cm.

Cód. 118534
MESA DE JARDÍN EXTENSIBLE
Aluminio/Cristal pintado 5 mm.
Medidas: 80/160 x 80 x 75 cm.

Cód. 118533
SILLA DE JARDÍN
Aluminio/Textileno 2 x 1. 
Medidas: 60 x 56,5 x 87 cm.

Cód. 118535
MESA DE JARDÍN EXTENSIBLE
Aluminio/Cristal pintado 5 mm.  
Medidas: 135/270 x 90 x 75 cm.

19,95€

74,95€

149€
29,95€

219€

14



Cód. 103199
SET DE JARDÍN CALA 4 PIEZAS
Estructura color antracita. Incluye cojines 
color Beige. Medidas: Sofá 110 x 72 x 78 cm. 
Silla 58 x 72 x 78 cm. Mesa  90 x 45 x 38 cm.

Cód. 118526
TUMBONA DE JARDÍN
Estructura color antracita, textileno color gris 
claro. Reclinable: 4 posiciones. 
Medidas: 194 x 64 x 32 cm. 

Cód. 118530
SILLA DE JARDÍN
Hierro/Textileno 2 x 1.
Medidas: 55 x 61 x 86 cm.

Cód. 118529
MESA DE JARDÍN
Hierro/Cristal pintado 5 mm.
Medidas: 110 x 73 cm

190€

24,95€

79,95€

49,95€

15

¡Relájate!



Cód. 104572
MESA DE JARDÍN. NATUUR&CO
Material acero/mosaico. Medidas: 92 cm de 
diámetro x 72 cm de alto.

Cód. 104570
MESA DE JARDÍN. NATUUR&CO
Material acero/mosaico. 
Medidas: 150 x 90 x 72 cm (ancho, fondo, alto).

Cód. 118527
MESA DE JARDÍN. NATUUR&CO
Material acero/mosaico. 
Medidas: 120 x 80 x 74 cm.

Cód. 104573
SILLA DE JARDÍN. NATUUR&CO
Material acero/mosaico. 
Medidas: 52 x 55 x 89 cm.

Cód. 104571
SILLA DE JARDÍN. NATUUR&CO
Material acero/mosaico. 
Medidas: 42 x 51 x 91 cm. Incluye cojines.

Cód. 118528
SILLA DE JARDÍN. NATUUR&CO
Material acero/mosaico. 
Medidas: 55 x 58 x 90 cm. Incluye cojines.

119€

199€

165€

44,95€

49,95€

49,95€

Acuario

Neptuno

Lira

>TENDENCIAS Mobiliario
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Cód. 110419
MESA DE JARDÍN. NATUUR&CO
Estructura en aluminio con cristal pintado. Medidas: 160 x 90 x 73 cm. Color blanco.
REGALO FAROL Cód. 99460

Cód. 110420
SILLA DE JARDÍN. NATUUR&CO
Aluminio /Textileno. Color Blanco/marfil. Medidas: 60 x 60 x 81 cm.260€ 64,95€

   
   

LL
ÉVATE ESTE REGA

LO

Cód. 99460

Cód. 110421
MUEBLE JARDÍN ALUMINIO CORÍN
Medidas: 292 x 222 x 66 cm. Aluminio.  
3 módulos. Cojines decorativos incluidos. 849€

COJINES INCLUIDOS
   

   
LL

ÉVATE ESTE REGA
LO

Cód. 99458

Pág. 59

Pág. 59
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Cód. 105635
MESA JARDÍN
Elegante diseño combina efecto ratán plano de 7 mm en las patas y 
borde superior y efecto madera en el centro de la mesa. Incluye bisagras 
de aluminio para apertura de mesa y reforzar la estructura. Incluye hasta 
3 extensiones lo que permite abrir la mesa de 1,60 a  3,20 m de ancho.

Cód. 87526
SILLON JARDÍN
Silla multiposiciones con acabado ratán plano de 7 mm y parte lisa. 
Reclinable en 4 posiciones. Plegable. Disponible en color grafito y 
marrón. Combinable con nuestras mesas de ratán Quartet, Melody 
Symphony y Girona.

MESA JARDÍN
Mesa de resina imitación ratán, de tecnopolímero 
+ fibra de vidrio. Medidas: 150 x 90 x 72 cm.   
Peso:  9900 gr. Incorpora dos barras laterales de 
refuerzo.

Cód. 120328: negro antracita.

Cód. 120329: wengue.

Cód. 120330: marfil.

SILLÓN JARDÍN
Sillón de resina imitación ratán, de tecnopolímero + 
fibra de vidrio.. Medidas: 48 x 57,5 x 82,5 cm. 
Peso:  3290 gr. 

Cód. 120325: negro antracita.

Cód. 120326: wengue.

Cód. 120327: marfil.

299€

39,95€

97,95€ 18,95€

Cód. 63900
MESA JARDÍN
Madera tropical. 100 cm diámetro.

Cód. 105699
MESA JARDÍN
Mesa rectangular fija. Madera tropical especial 
para exteriores. Medidas: 140 x 80 x 73 cm.

Cód. 61218
SILLA JARDÍN
Silla plegable con brazos respaldo alto. Madera 
tropical especial para exteriores. 
Medidas: 51 x 56 x 90 cm.

89,95€

114€ 42,95€

Cód. 61216
SILLA JARDÍN
Madera tropical. Exterior. Medidas 60 x 47 x 86 cm.

35,50€

>TENDENCIAS Mobiliario
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Cód. 80777
FONDO IMPRIMACIÓN
Protección profunda y duradera contra los hongos de pudrición. 
Previene el ataque de los insectos xylófagos. 750 ml. 
8,95€. El litro le sale a 11,93€.

Cód. 81690
MATACARCOMAS
Ideal para proteger o tratar madera expuesta o afectada por 
carcoma.750 ml. 7,95€. El litro le sale a 10,60€.

ACEITE PARA TECA
Nutre la madera en profundidad. Para renovar y mantener en 
buen estado maderas de exterior duras y exóticas. Incoloro. 
750 ml.
Cód. 80774: Incoloro. // Cód. 80775: Color teca. // Cód. 88198: 
Color miel. 7,50€. El litro le sale a 10€.

Cód. 99546
MESA DE JARDÍN EXTENSIBLE IBIS
Aluminio/Madera. Medidas: 180/240 x 100 x 74 cm.

Cód. 104129
SET DE JARDÍN OAKLAND
Madera. Medidas: Mesa: 91 x 50 x 45 cm. 
Sillón (2 piezas) 70,6 x 82 x 74 cm. 
Sofá (1 pieza) 133 x 82 x 74 cm. 
Cojines incluidos.

Cód. 104127
SILLA DE JARDÍN BRAMLEY
Madera/Textileno. Medidas: 66 x 62,5 x 95 cm
Medidas: 66 x 62,5 x 95 cm.

Cód. 99547
SILLA DE JARDÍN ITÁLICA. 
Aluminio/Madera/Textileno. 
Medidas: 58 x 62 x 92 cm

299€

425€

69€
59,95€
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TRATAMIENTOS PARA MADERA 
XYLADECOR1
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Elige mobiliario fabricado en teca para dar a tu jardín 
un toque acogedor y natural. Elige los productos 
adecuados para su sencillo mantenimiento, existe 
una amplia gama para que mantengas tu jardín 
año tras año como el primer día.

Estilo natural

   
   

LL
ÉVATE ESTE REGA

LO

Cód. 99458

Pág. 59
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Cód. 54341
MESA JARDÍN
Medidas: 170 x 95 cm. Color  verde. De fácil 
montaje y de alta resistencia y estabilidad. 
Fácil limpieza.

Cód. 37101
SILLÓN JARDÍN
Monobloc verde  de respaldo alto en resina. 
Apilable, fácil almacenaje, fácil limpieza. Gran 
consistencia. Texturizado.

75,95€ 11,95€

25,95€

MESA JARDÍN
Mesa de 90 cm verde. 5,10 kg. Fácil de montar, 
fácil limpieza. Regulador de altura en una pata.

Cód. 5032: Color blanco. 

Cód. 85274: Color verde. 

SILLÓN JARDÍN
Resina. Apilable, fácil almacenaje, fácil limpieza. 
Tapón antideslizante en las 4 patas. Medidas: alto 
respaldo 75,5 cm, ancho 47 cm, alto asiento 42 cm.

Cód. 5035: Color blanco. 

Cód. 99950: Color verde. 8,95€desde

Cód. 5030
MESA JARDÍN
Mesa de 130 x 90 x 10 cm en resina blanca 
de 6,50 kg. De fácil montaje. Regulador de 
altura en una pata.

Cód. 96099
MESA JARDÍN
Mesa redonda 90 cm wengué. Patas desmontables. 
Incorpora orificio para el parasol. Material: PP.

Cód. 96100
SILLÓN JARDÍN
Monobloc de resina de alta calidad, de color wen-
gue, muy resistente. 56 x 54 x 80 respaldo alto.

30,95€

22,95€ 11,50€

SILLÓN JARDÍN.
Monobloc de respaldo alto en resina. Apilable, fácil 
almacenaje, fácil limpieza. Gran consistencia. Texturizado.
Medidas: alto respaldo 87,5 cm, ancho 45 cm, alto 
asiento 44 cm.

Cód. 5034: Color blanco.

Cód. 84517: Color verde 10,95€

UN CLÁSICO DE TU JARDÍN
Mobiliario "todo terreno" sencillo y práctico que dará solución 
a las necesidades que tengas en tu jardín. Comodidad y 
funcionalidad en mesas, sillas, sillones, tumbonas, etc.
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8,95€ 11,50€
9,95€

10,95€
12,50€
19,95€

10,95€
10,95€
17,90€
10,95€

FUNDA PARA SOMBRILLA 
Cód. 79369

FUNDA CUBRE SILLÓN 
Cód. 68471 
Medidas: 89 x 76 x 107 cm

FUNDA CUBRE MESA 
Cód. 68474
Medidas: Diámetro 100 cm

Cód. 68475
Medidas: 230 x 130 x 70 cm

FUNDA CUBRE SILLA 
Cód. 68470 
Medidas: 66 x 66 x 109 cm

FUNDA CUBRE TUMBONA 
Cód. 68472 
Medidas: 176 x 76 x 79 cm

FUNDA APARATO A. ACONDICIONADO 
Cód. 79368
Medidas: 90 x 55 x 30 cm

FUNDA BARBACOA 
Cód. 70720
Medidas: 1112 x 48,5 x 90,5 cm

Cód. 68476
Medidas: 143 x 63 x 103 cm

FUNDA CUBRE MESA+SILLAS 
Cód. 68473
Medidas: 173 x 215 x 90 cm

Protección anti-UV que evita la decoloración por la luz solar. Protección contra la humedad. Cinta elástica inferior para ajustar. 

99€9,50€

MESA JARDÍN AUXILIAR
Mesa auxiliar de ø 50 cm. Medidas: 50 x 50 x 
39 cm. Peso:  1120 gr. 

Cód. 120336: Color blanco. 
Cód. 120337: Color verde.

29,50€

SILLÓN JARDÍN
Sillón confortable de fácil plegado y con 4 posiciones. 

Cód. 33574: Color blanco. 
Cód. 86913: Color verde.61,92€

Cód. 71398
TUMBONA
Apilable, cama con respaldo de 6 posiciones y 
gran resistencia. Color blanco.

Cód. 120502
TUMBONA 
Tumbona para uso doméstico apilable. Estruc-
tura de polipropileno y fibra de vidrio en color 
blanco. Textilene de 650 gr/m2 termosoldado 
para mayor resistencia. Protección UV. Ruedas 
en patas traseras y tacos antideslizantes en las 
delanteras y traseras. Incorpora posavasos. Peso 
neto 10,6 kg. Reclinable en 4 posiciones. Color 
blanco / azul.

TUMBONA PLEGABLE
Cama de fácil plegado y con 4 posiciones sus 
ruedas hacen cómodo su desplazamiento.

Cód. 29731
Color blanco

Cód. 64177
Color verde

54,50€

1

1 2 3 4

3

2

4

PROTEGE TUS MUEBLES
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Cód. 120500
MUEBLE JARDÍN 4 PIEZAS
Set de polipropileno inyectado para uso 
interior y exterior compuesto por 1 sofá 
doble, 2 sillones, 1 mesa y 3 cojines. 
Óptimo packaging. 
Medidas Mesa: 45 x 90 x 45 cm 
Sillón 74 x 64,5 x 72 x 5 cm
Sofá 124 x 64,5 x 72 x 5 cm.

MESA JARDÍN NOA 
Mesa para uso interior y exterior. Sobre y patas in-
yectados en polipropileno. Patas en polipropileno 
y fibra de vidrio. Protección UV.  
Medidas: 90 x 90 x 74 cm.

Cód. 120488: Arena/blanca.

Cód. 120491: Gris/blanca.

SILLA JARDÍN  WIND
Silla con brazos para uso interior y exterior. 
Inyectada en PP. Apilable. Protección UV. Peso 
neto silla 3,3 kg. Color blanca. 
Medidas: 50,4 x 54,6 x 78,4 cm.

Cód. 120486: Blanca.

Cód. 120487: Arena.

MESA JARDÍN NOA 
Mesa para uso interior y exterior. 
Sobre y patas inyectados en poli-
propileno. Patas en polipropileno 
y fibra de vidrio. Protección UV. 
Medidas: 160 x 90 x 74 cm.

Cód. 120489: Arena/blanca.

Cód. 120492: Gris/blanca.

Cód. 120490 
SILLA JARDÍN ONA
Silla con brazos para uso interior 
y exterior. Estructura y asiento 
inyectados en polipropileno. 
Asiento sujeto a la estructura me-
diante tornillos zincados. Apilable. 
Protección contra rayos UV. Peso 
neto 3,85 kg. Color blanco/gris.
Medidas: 56,8 x 52,1 x 79,5 cm.

145€

39,95€

360€

97,95€ 37,50€

MESA JARDÍN AUXILIAR 
Mesa auxiliar "luna" jardín 45 x 45 cm. Práctica 
y versátil mesa auxiliar. Fabricada en acero con  
tratamiento epoxi.

Cód. 120355: Color gris.

Cód. 120356: Color blanco.

Cód. 120357: Color turquesa.

Cód. 120358: Color índigo.

19,95€

Cód. 120351
SILLÓN JARDÍN 
Sillón muy cómodo. Patas desmontables para 
apilarlo fácilmente. Gruesa cuerda de ratán. Sillón 
acapulco ratán pe gris 86 x 80 x 73 cm. 

Cód. 120351: Color gris.

Cód. 120352: Color blanco.

Cód. 120353: Color índigo.

Cód. 120354: Color turquesa.

44,95€

PON UN TOQUE DE COLOR
Atrévete a dar un toque de color a tu mobiliario, experimenta con los colores tendencia de 
esta temporada. Ideales para espacios reducidos, crea espacios divertidos y cálidos.

22



23

Cód. 95978
MESA JARDÍN 
Mesa con tablero flotante único en resina. Combina 
con la silla Ibiza. Diseño poliwood. 
Medidas: 165 x 94 cm. Color grafito.

Cód. 120338
MESA JARDÍN 
10 o 12 comensales. De (180+50) 230 x 100 cm. 
Color blanco con Calca. Fácil limpieza. Color blanco.

Cód. 120339
SILLÓN JARDÍN 
Respaldo alto. Apilable, fácil almacenaje, fácil 
limpieza. Gran consistencia. Color blanco.

Cód. 79603
SILLÓN JARDÍN 
Silla Dante de respaldo alto (HB) para mayor 
confort. Fácilmente apilable. Combinable con 
las mesas: Baltimore y Futura.

Cód. 87525
SILLA JARDÍN 
Fácilmente apilable. Silla Ibiza  con acabado liso. 
Color grafito. Combinable con mesa Futura y Lima.

99,95€99€ 13,95€ 22,95€

14,95€

MESA Y SILLA JARDÍN 
Sillas plegables 41 x 46 x 80 cm. Mesa plegable diám. 60 cm. Láminas curvadas 
mas cómodas. Tratamiento epoxi para exterior.

Cód. 120383: Color blanco.

Cód. 120384: Color índigo.

Cód. 120385: Color óxido sira.

SILLA JARDÍN 
Laminas curvadas mas cómodas. 
Tratamiento epoxi para exterior.

Cód. 120386: Color blanco.

Cód. 120387: Color índigo.

Cód. 120388: Color óxido sira.

73,95€

22,95€

23

Harmony

1
2

3

Cód. 99916
SILLÓN JARDÍN 
Elegante diseño gracias a su textura efecto made-
ra. Marco ligero no metálico. Combinable con las 
sillas Harmony.

49,95€

2|

Cód. 99918
MESA JARDÍN 
Mesa de resina emulador de la madera. Medidas 
160 x 90 x 74 cm. Ligera y fácil de mover. De diseño 
acabado en madera y aluminio. Protección UV.

124€

3|

Cód. 99917
SILLA JARDÍN 
Sillas de resina emulador de la madera. Sillas 
monoblock. Medidas 58 x 49 x 86 cm.
Ligeras y fáciles de mover. De diseño acabado en 
madera y aluminio. Protección UV

39,95€

1|
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Cód. 100603 
CARRO PORTA SILLAS 
De aluminio. Medidas 52 x 37 x 105 cm. 29,95€

COJÍN 
100% Poliéster tratamiento antilluvia.
1. Cód. 120344: Cojín galleta lazos. 38 x 38 x 2,50 cm. 4,50€. 2. Cód. 120345: Cojín galleta velcro. 
38 x 38 x 4 cm. 6,50€. 3. Cód. 120347: Cojín silla respaldo bajo 50 cm. 90 x 40 x 4 cm. 16,50€.  
4. Cód. 120348: Cojín silla respaldo alto 75 cm. 123 x 48 x 4 cm. 23,95€. 5. Cód. 120349: Cojín 
tumbona. 190 x 55 x 4 cm. 42,50€.

COJÍN 
100% Poliéster tratamiento antilluvia.
1. Cód. 115624: Cojín galleta lazos. 38 x 38 x 2,50 cm. 4,50€. 2. Cód. 115626: Cojín galleta 
velcro. 38 x 38 x 4 cm. 6,50€. 3. Cód. 115621: Cojín silla respaldo bajo 50 cm. 90 x 40 x 4 cm. 
16,95€. 4. Cód. 115622: Cojín silla respaldo alto 75 cm. 123 x 48 x 4 cm. 24,95€. 5. Cód. 115623: 
Cojín tumbona. 190 x 55 x 4 cm. 41,95€.

Cód. 88490
HAMACA PLAYA 
Hamaca fibreline. Aluminio. 
Medidas: 101 x 65 x 63 cm.  
5 posiciones.

28,95€

Cód. 119805
SILLA PLAYA ALTA 
Respaldo alto, fibreline, aluminio. Medidas: 
92 x 65 x 65 cm.  3 posiciones.

29,95€

Cód. 119802
SILLA PLAYA CAMA 
Silla/cama playa fibreline con asa, aluminio. 
Pata trasera plegable. Medidas: 82 x 62 x 61 
cm. 5 posiciones. 21,95€

Cód. 96055
SILLA PLAYA CAMA 
Silla/cama playa fibreline con asa, aluminio. 
Medidas: 82 x 65 x 62 cm. 5 posiciones.

29,95€
Cód. 88492
SILLÓN PLAYA 
Sillón fijo seguridad respaldo bajo, fibreline, aluminio. 
Medidas: 78 x 57 x 57 cm. 

21,95€

Cód. 88493
TUMBONA PLAYA 
Cama aluminio sin muelles fibreline. 
Medidas: 30 x 67 x 191 cm. 6 posiciones. 54,95€Cód. 88491

TUMBONA 
Relax fibreline, aluminio pata cerrada. 
Medidas: 112 x 65 x 78 cm.  
5 posiciones. 46,95€

PERFECTAS PARA JARDÍN O PLAYA

Complementos
                en textil

1

2
3

4
5

Color 
azul

verdoso
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29,95€
31,95€
30,95€

SILLA JARDÍN PLEGABLE
Aluminio/Textileno. 2x1. Color gris.

Cód. 110934
Medidas: 80 x 60 x 89 cm. 7 posiciones.

Cód. 110935
Medidas: 64 x 60 x 103 cm. 7 posiciones.

Cód. 110936
Medidas: 61 x 60 x 109 cm. 7 posiciones.

49,95€

TUMBONA PISCINA
Cód. 110933
Medidas: 190 x 58 x 30 
cm. Plegable. 3 posiciones. 
Aluminio/ Textileno 2 x 1.

Cód. 110939 
SILLA JARDÍN PLEGABLE
Aluminio/Textileno 2 x 1. Color azul.
Medidas: 63 x 63 x 85 cm. 7 posiciones.

34,95€

9,95€

54,95€

Cód. 110938 
TUMBONA PISCINA CON PARASOL
Aluminio/Textileno 2 x 1. Medidas: 190 x 58 x 30 cm. 
Plegable. 7 Posiciones. 

Cód. 110937 
TABURETE PISCINA
Aluminio/Textileno 2 x 1. 37 x 38 
x 45 cm. Plegable. 

44,95€
54,95€

SILLA JARDÍN PLEGABLE
Plegable. 7 posiciones Aluminio/Textileno. Color azul marino. Con acolchado 
de espuma

Cód. 114411
Medidas: 48 x 40 x 119 cm.

Cód. 114413
Medidas: 47 x 40 x 118 cm.

SILLA JARDÍN PLEGABLE
Plegable. 7 posiciones Aluminio/Textileno. Color verde. 
Con acolchado de espuma

Cód. 114412
Medidas: 48 x 41 x 109 cm.

Cód. 114414
Medidas: 47 x 40 x 114 cm.

Amplia gama de sillas plegables para utilizar cómodamente 
en tu jardín o llevar al campo o playa. Sólo tienes que decidir 
que modelo va más con tu estilo.

44,95€
49,95€

1

1 2 3 4

12 2
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Elige la tuya
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SILLA DE JARDÍN PLEGABLE. 
NATUUR&CO 
Medida: 59 x 62-117 x 63-108 cm. Con 
7 Posiciones. Tubos de acero ovalado de 
36 x 18 mm. Cojín relleno de espuma + 
fleecefibre de 8-10 cm. 

Cód. 119926: Color verde.

Cód. 119927: Color gris.

TUMBONA DE JARDÍN PLEGABLE. 
NATUUR&CO 
Medida: 59 x 135-175 x 84-108 cm. Con 4 Posicio-
nes. Tubos de acero ovalado de 36 x 18 mm. Cojín 
relleno de espuma + fleecefibre de 8-10 cm. 

Cód. 119928: Color verde.

Cód. 119929: Color gris.

TUMBONA DE JARDÍN 
PLEGABLE. NATUUR&CO 
Medida: 59 x 67-149 x 63-108 cm. 
Con 7 Posiciones. Tubos de acero 
ovalado de 36 x 18 mm. Cojín relleno 
de espuma + fleecefibre de 8-10 cm. 

Cód. 119930: Color verde.

Cód. 119931: Color gris.

Cód. 79559
TUMBONA 
Tumbona aluminio oval 
40 x 20 mm.

Cód. 79560
TUMBONA 
Relax aluminio oval 
40 x 20 mm.  
5 posiciones.

49,95€

64,95€

54,95€

57,95€

67,95€

Cód. 103203
TUMBONA DE JARDÍN. NATUUR&CO
Acero/textileno. Plegable. Multiposiciones de 
inclinación.

Cód. 103202: Negro

Cód. 103203: Azul 49,95€

¿GRIS O VERDE?
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Cód. 103414
BALANCÍN DE JARDÍN. NATUUR&CO 
Estructura acero negro. Medidas: 212 x 133 x 192 cm.  
Toldo y Cojín en poliéster.

Cód. 110363
BALANCÍN DE JARDÍN. NATUUR&CO 
Medidas: 195 x 123 x 176 cm. 
Acero/textileno 2 x 1.

Cód. 63938
BALANCÍN DE JARDÍN 3 PLAZAS. 
NATUUR&CO 
Estructura de acero. Color verde y blanco. 
Medidas 170 x 110 x 153 cm. Con cojines. 
Peso máximo: 160 kg.

Cód. 115095
BANCO DE JARDÍN. 
NATUUR&CO 
Medidas: 142 x 75 x 63 cm. 2 plazas. 
Sin respaldo. La madera está sin 
acabado, es decir, para ser barnizado 
o pintado al gusto.

Cód. 99954
BANCO DE JARDÍN. NATUUR&CO 
Medidas: 150 x 74 x 86 cm. La madera está 
sin acabado, es decir, para ser barnizado o 
pintado al gusto.

BANCO JARDÍN
2 plazas. Medidas: 122 x 62 x 80 cm.
Patas y estructura acero. 

Cód. 115708
Madera barnizada en gris.

Cód. 74883
Madera barnizada

Cód. 94982
BALANCÍN DE JARDÍN CONVERTIBLE EN CAMA. 
NATUUR&CO 
Acero/Textileno. Medidas 125 x 230 x 170 cm, Medidas 
cama:192 x 100 cm. Medías asiento: 198 x 52 cm. 
Peso máximo: 210 kg.

165€

149€76,95€

79,95€ 115€ 57,95€
55,95€

215€
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5

       IDEAS DE     		
       CENADORES
PARA TU JARDÍN

11
Una manera rápida y sencilla de crear un espacio de 
sombra. Diferentes modelos y estilos para que combines 
con tu mobiliario.

1. CENADOR DE JARDÍN. Cód. 71060: Medidas: 3 x3 x 2,5 m. Toldo poliéster 160 g/m2. 34,50€.
2. CENADOR DE JARDÍN PLEGABLE. Cód. 68458: Medidas: 3 x 3 x 2,5 m. Incluye bolsa de transporte. Toldo poliéster 160 g/m2. 62,95€.
3. CENADOR DE JARDÍN. Cód. 104068: Toldo de 180 gr/m2.  Medidas: 3,5 x 3,5 x 2,10-2,65 m. Estructura acero color antracita. 125€.
4. CENADOR DE JARDÍN CON LATERAL ABATIBLE. Cód. 102959: Medidas: 3 x 3 x 2,65 m. Altura laterales: 2 m. Poliéster 180 g/m2. . 135€.
5. CENADOR DE JARDÍN CON LATERALES ABATIBLES. Cód. 118508: Medidas: 3 x 3 x 2,65 m. Altura laterales: 2 m. Poliéster 180 g/m2. 149€.

1 2

3

4
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6

6. CENADOR DE JARDÍN. Cód. 110929: Toldo de 160 gr/m2.  Medidas: 4 x 3 x 2,10 m. Estructura color antracita Toldo color beige. 175€.
7. PERGOLA DE JARDÍN. Cód. 98813: Medías: 3 x 3 x 2,3 m tubos color antracita. Toldo plegable. Tubos (patas) de 60 x 60 mm. Tubos (estructura superior) 50 x 30 mm. 199€.
8. CENADOR DE JARDÍN. Cód. 110364: Medidas: 3 x 3 x 2,65-1,82 m. Estructura metálica con tejido de ratán plástico color marrón. 149€.
9. CENADOR DE JARDÍN CON CORTINAS. Cód. 95610: Medidas 3 x 3 x 2,6 m. 129€.
10. CENADOR DE JARDÍN CON CORTINAS. Cód. 102958: Medidas: 3 x 4 x 2-2,7 m. 150€.
11. CENADOR DE JARDÍN CON CORTINAS. Cód. 118531: Medidas: 3 x 4 x 2,7 m Poliéster 180 g/m2. 239€.

10 11

7
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Cód. 71353
PIE DE JARDÍN
En HDPE Color blanco, con adaptador y 
arandela de fijación, para  tubo de parasol 
20-38mm diámetro.

Cód. 71358
PIE DE JARDÍN
En HDPE Color blanco, para  tubo de 
parasol 33-50mm diámetro.

Cód. 79412
PIE PARASOL. NATUUR
12Kg. Medida: 360x360x50mm.  Medida 
tubo: 265x48x1,2mm. Adaptador: 38/35mm.

Cód. 63791
PIE PARASOL. NATUUR
16Kg. Medidas 450x50mm. Para tubo 
de parasol 38mm de diámetro.

7,50€ 17,95€16,50€ 18,50€

PARASOL DE JARDÍN. NATUUR
Mástil aluminio 48mm. Diámetro de 3,5m. Toldo 180g/m2. 

Cód. 71000: Beige.

Cód. 119510: Verde.

Cód. 119511: Terracota.

Cód. 104202
PARASOL DE JARDÍN. 
NATUUR
Mástil aluminio 48mm. Diámetro de 
4m. Toldo 180g/m2. Color beige.

Cód. 118512
PARASOL DE BALCÓN. NATUUR
Mástil aluminio: Apertura lateral: 3m Apertura frontal: 1,5m. Máxima altura: 2,45m.

PARASOL DE JARDÍN. NATUUR
Mástil aluminio 38mm. Diámetro de 2,7m. Rotación superior. 

Cód. 87368: Beige.

Cód. 109811: Verde.

Cód. 109812: Terracota.

PARASOL DE JARDÍN. NATUUR
Mástil aluminio 38mm. Diámetro de 3m. Toldo 180g/m2. 

Cód. 79247: Beige.

Cód. 109813: Verde.

Cód. 109814: Terracota. 59,95€

62,50€

34,95€

34,95€ 39,95€

Consejo
Conoce bien las

características de

tu parasol antes de

elegir el pie

Preparados PARA EL SOL
Ya sabemos que demasiada exposición al sol no es buena para nuestra piel, por eso es bueno elegir un sistema de protección 
adecuado a nuestro espacio para disfrutar así de los mejores momentos al aire libre sin preocuparnos por los rayos UV.
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Cód. 61199
PIE PARASOL. NATUUR
32Kg. Medida: 500X500X80mm Octogonal. 
Para tubo de parasol 38-48mm de diámetro.

Cód. 74295
PIE PARASOL. NATUUR
50Kg. Medidas 600X90mm. Para tubo 
de 38/48/58 mm. Con ruedas.

Cód. 74296
PIE PARASOL. NATUUR
25 Kg. Medidas 480x65mm. Para tubo de 
parasol de 38/48mm.

Cód. 74297
PIE PARASOL. NATUUR
25Kg. Medidas 480x480x40mm (1 
pieza) recomendable utilizar 4 piezas.

Cód. 118513
PIE PARASOL. NATUUR
9 Kg. Medidas 500x33mm.  
Ideal para balcón.

29,95€ 66,50€27,50€23,50€/1pieza22,95€

Cód. 115639
PARASOL
Parasol excéntrico Tiber aluminio Topo. Bordos laterales.
Mastil oval 53 x 77 mm. Cubierta polyester 280 gramos, 
impregnada PA. Manivela y pedal de giro. Cuadrado. 
Medidas 300 x 300 cm.

Cód. 105700
PARASOL
Incluye base. Mastil madera maciza de 
55x55mm. Apertura de manivela. Cubier-
ta poliester. Ventilacion superior. Medidas 
3x2,5 metros. Color beige

Cód. 71001
PARASOL DE JARDÍN. NATUUR
Medida: 3m de diámetro. Color beige.

Cód. 110379
PARASOL DE JARDÍN. NATUUR
Mastil aluminio. Medidas:  2,5X2,5m, Sistema de 
apertura inovador Color beige

PARASOL DE JARDÍN. NATUUR
Mastil aluminio. Medidas:  3X3m, altura máxima 
2,50 m. Color beige.

Cód. 104203: Beige.

Cód. 110378: Verde.

254€119€

65,95€
76,95€

72,50€

PARA
TODOS LOS 

GUSTOS
Ligeros, versátiles, prácticos, 

fáciles de guardar e ideales para 
espacios reducidos. Encuentra el 

parasol que buscas para 
protegerte del sol.

Sistema de apertura 
innovador. 
¡Práctico y cómodo!

2

1



>TENDENCIAS Mobiliario

MESA CAMPING
Tablero 4 mm mdf / patas acero plegables / asa paratransorte 
- tubo 16 mm.

Cód. 120389: 70 x 50 x 60 cm.

Cód. 120390: 80 x 60 x 70 cm. 18,95€

45,95€

39,95€

39,95€

18,50€

25,95€24,95€

desde

Cód. 87530
MESA CAMPING
Mesa plegable de HDPE (100% virgen) y es-
tructura de acero. Altura ajustable. 122 x 61 x 
48/60/74 cm. Incluye Cierre de seguridad.

Cód. 112414
MESA HOSTELERÍA. 
NATUUR&CO
Medidas:  60 x 70 cm. 
Redonda. Aluminio.

Cód. 64313
SILLA DE JARDÍN PLEGABLE. 
NATUUR&CO
Medidas: 47 x 55 x 85 cm

Cód. 112413
SILLA HOSTELERÍA. 
NATUUR&CO
Medidas:  50 x 56 x 76 cm. 
Aluminio.

Cód. 112412
SILLA HOSTELERÍA. 
NATUUR&CO
Medidas: 54 x 55 x 74 cm. 
Aluminio

MESA DE JARDÍN PLEGABLE. NATUUR&CO
Plástico/acero. 

Cód. 64312 
Medidas 183 x 75 x 75 cm. 
Peso aproximado: 15,5 Kg. Espesor:  
Contorno 5 cm, interior 2,5 cm.

Cód. 117527 
Medidas 180 x 72 x 73 cm.

>OCIO Artículos de camping

Camping
Todo lo que necesitaspara disfrutar de undía de campo con

los tuyos.
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+ Fuerte y  
resistente49,95€
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49,95€

99,90€

29,95€

17,95€

15€

24,95€

13,95€

9,95€

65€

59,95€

34,95€
59,95€

39,95€

29,95€

39,95€

Cód. 64197
COLCHÓN HINCHABLE. BESTWAY
Con bomba y bolsa.  Medidas: 203 x 152 x 46 cm.

Cód. 99568
COLCHÓN HINCHABLE. BESTWAY
Medidas: 203 x 152 x 46 cm. Válvula de seguridad. Cómoda 
superficie para dormir flocada. Bomba de aire eléctrica 220-240 
V~incorporada (Aprobada por TUV) Se hincha en 270 segundos. 
Incluye bolsa de transporte y parche de reparación extra fuerte.

Cód. 68390
COLCHÓN HINCHABLE. BESTWAY
Con bomba pie incorporada. Medidas: 191 x 137 x 22,8 cm.

Cód. 75168
COLCHÓN HINCHABLE. BESTWAY
Con bomba de pie incorporada. Medidas 185 x 76 x 22 cm.

Cód. 119803
COLCHÓN HINCHABLE. INTEX
Medidas 72 X 189 x 20 cm. Superficie suave. Su construcción 
de dos capas da una mayor durabilidad.

Cód. 119804
COLCHÓN HINCHABLE. INTEX
Medidas 127 x 193 x 24 cm. Superficie suave. 
Su construcción de dos capas da una mayor 
durabilidad.

Cód. 99567
SACO DE DORMIR. BESTWAY
Medidas: 1,80 x 0,75 m. Temperatura ideal: 13-16°C (55-
61°F) Tejido exterior: Poliéster 170 T. Forro: Poliéster 170T. 
Relleno: fibra hueca de 170 g/m2. Cremallera de una sola 
dirección. Peso del producto: 0,7 kg (1,5 lb). Incluye bolsa 
de transporte.

Cód. 99572
SUELO PARA SACO. BESTWAY
Medidas 1,90x0,50x0,06cm. Celdas cerradas de espuma 
de polietileno. Ligero y fácil de transportar. Peso del 
producto: 0,17 kg (0,37 lb). Contenido: Una esterilla, dos 
tiras elásticas.

Cód. 105052
TIENDA CAMPAÑA. BESTWAY
Medidas: 210 x 240 x 130 cm. Peso 3,8 kilos. Material tejido 2 capas 
y resistente al agua. Red anti-insectos. Bolsillo interior. Bolsa de 
transporte. Para cuatro personas.

Cód. 99569
TIENDA CAMPAÑA. BESTWAY
Incluye 2 sacos de dormir, 2 colchones para dormir, 1 tienda, una bolsa de 
transporte. Tamaño del saco de dormir: 1,8 m x 75 cm. Tamaño del colchón: 
1,9 m x 50 cm x 0,6 cm. Tamaño de la tienda: 1,45 m x 2,05 m x 1,00 m. La 
tienda, de fácil instalación, puede alojar cómodamente a 2 personas.

TIENDA CAMPAÑA. BESTWAY
1 capa. Puerta y ventanas de rejilla anti insectos de alta 
densidad. Tejido: Poliéster 190T PU2000 mm revestido. 
Relleno: 120 g/m2 PE. Peso del producto: 2,5 kg (5,5 
lb). Costuras resistentes al agua y tejido ignífugo, ideal 
para acampar. Se monta en tan solo unos segundos.
Incluye bolsa de transporte.

Cód. 99570
Capacidad para 2 adultos. Medidas 2,35 x 1,45 x 1 m.

Cód. 99566 
Capacidad para 4 adultos. Medidas 2,40 x 2,10 x 1 m. 

Cód. 105053
SACO DE DORMIR. BESTWAY
Medidas: 230 x 80 cm. Peso: 1,35 kilos. Material tejido.
Aislamiento de fibras aglutinadas. Cremallera de doble direc-
ción. Bolsa de almacenaje comprimible. Bolsa de transporte.

Cód. 99571
SACO DE DORMIR. BESTWAY
Medidas: 2,05 x 0,90 m. Temperatura ideal: 0-5°C 
(32-41°F). Tejido exterior: Poliéster 190 T.  Forro: tafetán. 
Relleno: fibra hueca de 300 g/m2. Cremallera de una sola 
dirección. Peso del producto: 1,6 kg (3,5 lb). Bolsillo para la 
almohada en la capucha. Incluye bolsa de transporte y una 
almohada hinchable.

Cód. 105051
MOCHILA. BESTWAY
Medidas: 49 x 22 x 35 cm. 30 litros. Compatible para 
ordenador portátil. Hebillas resistentes. Compatible para 
envases de agua. Compartimento para herramientas y 
casco. Cinturón de cadera.



>OCIO  Neveras portátiles

NEVERA URBAN PICNIC. CAMPINGAZ
Revestimiento exterior de poliéster 600 deniers. Aislamiento de espuma 
EPE de células cerradas. Correa ajustable al hombro. 

Cód. 105627  
Cantimplora. 1 litro

Cód. 105629  
5 litros
Cód. 105630  
8 litros
Cód. 105628  
18 litros 9,95€

NEVERA FLEXIBLE. 
CAMPINGAZ
Capacidad  15 L. Aislamiento 
espuma de polietileno expandido 
EPE de células cerradas 6 mm. 
Capacidad de conservación frío 
hasta 10 h. Gran apertura central. 
Dos largas asas laterales.

Cód. 96078: Azul

Cód. 96079: Roja.

1. Cód. 98579: 3 litros + porta botella. 6,95€. 
2. Cód. 98580: 5 litros. 8,50€. 
3. Cód. 98581: 12 litros. 15,95€. 
4. Cód. 98582: 15 litros. 16,50€. 
5. Cód. 98578: Tipo bolso. 15 litros. 10,95€. 
6. Cód. 98583: 25 litros. 24,95€. 
7. Cód. 102943: 30 litros. Semirígida. 29,95€.

NEVERAS FLEXIBLES URBAN
Con revestimiento interior térmico.

45,95€

Cód. 120322
NEVERA PLEGABLE
Mantiene el frío hasta 24 horas 
aprox. Con ruedas. 30 litros.

22,95€
16,50€

10,50€
19,95€

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL FLOD`N. 
CAMPINGAZ
Correa ajustable a los hombros. Un bolsillo central con 
cremallera. Nevera plegable. Aislamiento de espuma de 
polietileno expandido EPE de células cerradas. 

Cód. 96072  
1,5 litros

Cód. 96077  
5 litros

Cód. 96074  
10 litros

Cód. 96075  
20 litros

12,50€
9,95€
8,50€

15,95€

NEVERAS FLEXIBLES PICNIC
Con revestimiento interior térmico.

1. Cód. 118517: 5 litros. 22 x 14 x 19 cm. 11,95€.
2. Cód. 118518: 12 litros. 28 x 18 x 35 cm. 16,95€.
3. Cód. 118516: 15 litros. 31 x 16 x 27 cm. 16,50€.
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MANTÉN TUS ALIMENTOS FRESCOS



NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL. CAMPOS
Material B.P. soplado, color azul.

Cód. 75134
Nevera rígida 10 L.

Cód. 75135
Nevera rígida 16 L. 

Cód. 75136
Nevera rígida 24 L.  

Cód. 96101
Nevera rígida 29 L.

Cód. 105725
Nevera rígida 42 L. 

12,95€ 19,95€
31,95€13,50€

15,50€
1

2
3

4
5

5| 2|

4| 1|

3|

ESPECIAL 
NEVERAS
Rígidas, flexibles, eléctricas, termos, el tipo 
de nevera que necesites para llevar todos tus 
alimentos y bebidas bien fríos.

35

48,95€

69,95€
Cód. 100695
NEVERA ELECTRICA RÍGIDA
Nevera termoeléctrica 12 v.  Con capacidad de 
24 l.  Material  B.P.  Soplado, color  gris / azul  
Campos . 29,5 x 39,5 x 40 cm. Fácil y ligera 
de transportar.

Cód. 120271
NEVERA MESA
Capacidad para 45 latas. Incluye 
válvula de desagüe en la parte 
inferior. La tapa superior tiene 
dos posiciones apertura: mesa 
cóctel, cerrada: mesa sobremesa. 
Incluye lesd y cargador usb 
para iluminar por la noche. 
Autonomía: 6 horas.

23,25€ 26,95€
32,25€

69,95€35,95€

Cód. 115584
NEVERA RÍGIDA. PINNACLE
Mantiene el hielo hasta 2 días. Grosor 
térmico de 2,4 cm. Con asa. 11 litros.

Cód. 120320
NEVERA RÍGIDA. PINNACLE
Mantiene el hielo hasta 2 días. Grosor 
térmico de 3,2 cm. Con asa. 25 litros.

Cód. 115585
NEVERA RÍGIDA. 
PINNACLE
Mantiene el hielo hasta 3 
días. Grosor térmico de 3,2 
cm.Colores surtidos. Con 
asa. 32 litros.

69,95€

Cód. 115586
NEVERA RÍGIDA. 
PINNACLE
Mantiene el hielo hasta 2 días. 
Grosor térmico de 4 cm. Con 
ruedas. 45 litros.

Cód. 115588
NEVERA 
RÍGIDA ARCÓN. 
PINNACLE
Mantiene el hielo hasta 
2 días. Grosor térmico 
de 4 cm. 57 litros.

Cód. 115587
NEVERA 
RÍGIDA ARCÓN. 
PINNACLE
Mantiene el hielo 
hasta 2 días. Grosor 
térmico de 3,8 cm. 
35litros.

32,50€

TERMO LÍQUIDOS. PINNACLE
Mantiene el frío/calor hasta 24 horas aprox. 

Cód. 115589: 
Grosor 1,2 cm. 2 litros.

Cód. 115592: 
Grosor 1,5 cm. 4 litros.

Cód. 115593: 
Grosor 2,5 cm. 8 litros.

Cód. 120321
TERMO LÍQUIDOS. 
PINNACLE
Mantiene el frío/calor hasta 24 
horas aprox. Grosor térmico  
de 2,5 cm.  12 litros.

8,15€
13,95€
22,15€ Las neveras y termos PINNACLE llevan como 

aislante poliuretano inyectado de alta densidad 
que las hace más robustas y que mantengan 
mucho más tiempo la temperatura.

35



>TENDENCIAS Mobiliario
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>SABORES Barbacoas y accesorios

Esta primavera conviértete en el rey o reina
de la barbacoa.

SACA PARTIDO 
A TU JARDÍN
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184€

BARBACOA GAS 
Encendido automático. Termómetro. Bandejas abatibles. 
Plancha función. 4 ruedas con freno. Asa frontal inox. 

Cód. 115709
2 quemadores. 
Área cocción 43 x 39 cm.  Medidas: 52 x 116 x 110 cm.

Cód. 120350
3 quemadores. 
Área cocción 53 x 39 cm.  Medidas: 52 x 126 x 110 cm.

Cód. 115710
4 quemadores. 
Área cocción 64 x 39 cm.  Medidas: 52 x 136 x 110 cm. 275€

Cód. 99973 
BARBACOA GAS. WEBER
La mejor barbacoa de Gas para principiantes. Muy 
versátil. 7,75 kW, cuba en aluminio colado y tapa en 
acero vitrificado, 10 años de garantía, termómetro 
integrado, 2 quemadores en inox y dos parrillas de 
acero esmaltado de 45 x 60 cm, rejilla adicional 
para recalentar 48 x 12 cm, bandeja extraíble para la 
recuperación de las grasas, 4 ruedecillas orientables, 
2 con sistema de bloqueo.

595€

209€

¡A la última 
en barbacoas!
Elige el modelo que más se 
adapte a tus gustos y espacio. 
De gas, de carbón, de leña, 
compactas, etc.

Cód. 100169 
BARBACOA DE GAS. GRILLME 
10,8 kw. 3 quemadores. Medidas: 131 x 59 x 113 cm. Área 
de cocina 62,9 x 45 cm. Base madera, excelente calidad.

269€



>SABORES Barbacoas y accesorios
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Cód. 120362
BARBACOA CARBÓN
Barbacoa carbón rectangular acero 86 x 47 x 87 cm. 
Carro metálico de una sola pieza. Asado en tres alturas. 
Fácil de limpiar.

Cód. 120363
BARBACOA CARBÓN
Barbacoa carbón redonda acero negro 45 x 41 x 74 cm. 
Tapa con regulación de flujo de aire. Recogedor cenizas 
y brasas. Soporte para asar con tapa abierta.

Cód. 105757
BARBACOA CARBÓN
Barbacoa carbón 46 cm. Cenicero esmaltado. 
Regulable en tres alturas. Bandeja inferior. Ruedas. 
Altura de cocción 70 cm. Rejilla adicional para 
calentar alimentos. Color Negro. 

Cód. 79532
BARBACOA CARBÓN. IMEX EL ZORRO
Barbacoa con Parrilla Inox. 44 x 37 x 91 cm.

Cód. 120359
BARBACOA CARBÓN
Barbacoa carbón rectangular acero negro 107 x 58 
x 94 cm. Doble parrilla de 39 x 36 cm cada una.
Asado en tres alturas. Con estante rejilla en la 
parte inferior. Con 2 ruedas. Fácil de limpiar.

Cód. 115711
BARBACOA CARBÓN
Sólido carro metálico. Dos parrillas extrafuertes indepen-
dientes 78 x 22 cm. Rejilla para brasas. Acero/madera. 
Medidas: 88 x 68 x 40 cm. Con ruedas.

Cód. 105758
BARBACOA CARBÓN
Barbacoa carbón 58 x 40 cm. Cenicero esmaltado. 
Regulable en tres alturas. Bandeja inferior. Ruedas. 
Altura de cocción 70 cm. Rejilla adicional para calen-
tar alimentos. Color Negro. Medidas: 58 x 40 cm.

Cód. 105756
BARBACOA CARBÓN
Barbacoa carbón 42 cm. Cenicero esmaltado. 
Regulable en tres alturas. Color Negro. Altura 
de cocción 63 cm.

Cód. 115712
BARBACOA CARBÓN
Área cocción 58 x 40 cm. Parrilla cromada 
regulable 3 alturas. Carro madera portaobjetos. 
Medidas: 67 x 38 x 83 cm. Con ruedas.

49,50€

33,50€27,50€

84,95€ 119€

74,75€

32,95€17,95€

43,95€

BARBACOA CARBÓN
Sólido carro metálico. Dos parrillas 
extrafuertes Cuba y tapa acero vitri-
ficado con 10 años de garantía, pa-
rrillas de cocción de acero cromado, 
plato recogedor de cenizas ruedas 
de termoplástico endurecido 47 cm 
de diámetro. Hasta 6 comensales.

Cód. 115649 
47 cm de diámetro.

Cód. 115650 
57 cm de diámetro.

99€
149€
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Cód. 120323
ALFOMBRA BARBACOA. MASSO
Resistente a la propagación de la llama.
Repele la suciedad, fácil de limpiar. Ideal 
para poner debajo de las barbacoas evitando 
así posibles trozos de leña o carbón encen-
didos quemen el suelo al caer.

Cód. 120361
BARBACOA CARBÓN
Barbacoa carbón con tapa acero 
negro 110 x 75 x 128 cm. Parrilla 
de 69 x 45 cm. Termostato y 
chimenea en la tapa. Con estante 
rejilla en la parte inferior. Con 2 
ruedas. Fácil de limpiar.

Cód. 120360
BARBACOA CARBÓN LEÑA
Barbacoa carbón-leña rectangular 
acero 86 x 47 x 94 cm. Apta para 
uso con leña o carbón. Sólida 
estructura de hierro. Espesor extra.
Doble parrilla de 39 x 36 cm cada 
una. Asado en tres alturas.

Cód. 64259
BARBACOA CARBÓN. 
IMEX EL ZORRO
Barbacoa con Ruedas y Parrilla 
Inox. 69 x 40 x 93 cm.

Cód. 64260
BARBACOA CARBÓN. 
IMEX EL ZORRO
Barbacoa Chimenea c/Parrilla 
Inox. 73 x 40 x 206 cm.

Cód. 115658
BRIQUETA
Madera 100% natural, muy compactas 
y de gran dureza y durabilidad (hasta 
3 horas, Bolsa termosellada con zip 
protector antihumedad. Asa de mano.  
4 Kg. Certificada FSC.

Cód. 115580
GEL ENCIENDE BARBACOA.
MASSO
Gel para encendido especial barbacoas 
1 litro denso y duradero especial 
carbón y leña.

Cód. 95882
LIMPIADOR BARBACOAS.
HG
500 ml. Elimina rápidamente la grasa 
quemada. Adecuado para barbacoas, 
hornos y placas calientes de acero 
inoxidable.

18,95€

224€

149€

164€

324€

10,50€

3,95€ 6,95€

Cód. 115713
CEPILLO BARBACOA. 
Tres funciones en una. Doble cabezal lim-
pieza barbacoa. Púas de acero inoxidable, 
lana inoxidable y cuchilla frontal. 36 cm.

2,95€

Cód. 115714
ENCENDEDOR BARBACOA. 
Cómodo y efectivo encendedor 
de barbacoa para hacer la primera 
brasa. Acero galvanizado. Medidas: 
28 x 17 cm. 8,95€

Cód. 115654
ENCENDEDOR BARBACOA. 
Este encendedor contiene suficientes 
briquetas para una barbacoa portátil 
de 57 cm y está recomendado por 
usuarios de todo el mundo.

31,95€

Cód. 100179
ESPÁTULA BARBACOA. 
GRILLME
Acero inoxidable, mango plástico.

4,50€
Cód. 100175 
PINCHO BARBACOA. 
GRILLME
Acero inoxidable, mango de silicona.

4,50€

Cód. 120340 
PINZA BARBACOA. 
Totalmente inoxidable. 55 cm de largo y 
6 mm de grosor. 7,95€

Cód. 100180
TENEDOR BARBACOA.
GRILLME
Acero inoxidable, mango plástico.

4,50€

Cód. 98837
LIBRO RECETA BARBACOA. 
Guía completa de uso de cualquier barbacoa y educativa 
de alimentos: encendido, seguridad, limpieza. Más de 
160 recetas de parrilladas originales y variadas. Todos los 
trucos para asegurar un resultado perfecto; y todos los 
consejos y respuestas de los mejores expertos.

24,95€

Recetas
¡Para chuparselos dedos!
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El litro le sale a 13,90€

El kilo le sale a 2,6250€



>SABORES Cocinas portátiles, planchas y parrillas
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PARRILLA BARBACOA EXTENSIBLE
Única en el mercado. Marco extensible que se adapta a cualquier 
medida de barbacoa. Mangos de madera. Varillas reforzadas.

Cód. 96093
Medida: de 50 a 60 cm x 40 cm.

Cód. 96094
Medida: de 60 a 70 cm x 40 cm.

Cód. 96095
Medida: de 70 a 80 cm x 40 cm.

PARRILLA BARBACOA. IMEX EL ZORRO
Parrilla inox especial para barbacoas, con la caracterís-
tica que tiene bandeja para las grasas. 

Cód. 87583
Medidas: 60 x 41 cm.

Cód. 64261
Medidas 66 x 41 cm.

Cód. 64262
Medidas: 71 x 41 cm.

41,95€
desde30,95€

desde

PARRILLA ASAR
Cincado Electrolítico de acuerdo con el requerimiento 
del art 3 del reglamento (CE) nº 1935/2004 del 
parlamento Europeo según informe de AINIA Centro 
Tecnológico.

Cód. 85216: Medidas: 25 x 30 cm

Cód. 96026: Medidas: 30 x 35 cm

Cód. 96027: Medidas: 35 x 40 cm

Cód. 85217: Medidas: 40 x 45 cm

Cód. 85218: Medidas: 45 x 50 cm

6,50€
desde

Cód. 120308
PLANCHA GAS. 
CAMPINGAZ
Potencia: 7,500 W. Superficie de 
cocina: 2,800 cm². 2 Quemadores de 
acero aluminizado. Encendido Piezo. 
Plancha de acero esmaltado. Asas 
laterales. Soporte para espátula.

Cód. 105701
PLANCHA GAS
Plancha gas portátil. Recogedor 
de grasa extraíble fácilmente. 
Encendido automático.

169,75€
109€

Cód. 95871
COCINA A GAS 
PORTÁTIL
2,6 kw. Funciona con cartucho 
de gas butano según norma 
EN417.

Cód. 99259
COCINA PORTÁTIL DE 
GAS 1 FUEGO
Medidas: 280 x 295 x 100 mm. 
1,4 kw.

Cód. 99264
COCINA PORTÁTIL 
ELÉCTRICA 1 PLACA
1 placa. 265 x 300 x 80 mm. 
1,5 kw.

Cód. 99260
COCINA PORTÁTIL DE GAS  
2 FUEGOS
2 fuegos. 580 x 330 x 90 mm. 1,4 / 
1,2 kw.

14,95€

18,50€

19,90€

29,50€

40
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Cód. 115562
PLANCHA ASAR.  
VAELLO LA VALENCIANA
De hierro fundido rectangular de 47 x 27 cm. 
Cara estriada para carnes y lisa para pescado 
o verdura.

22,95€

PLANCHA ASAR.  
VAELLO LA VALENCIANA
Ideal para asar carnes, pescado o verdura. Mantiene el 
calor y lo distribuye de manera uniforme. Cara estriada 
para carnes y lisa para pescado o verdura.

Cód. 115561 
43 x 46 x 2,5 cm. Peso 7,5 kg

Cód. 84961 
53 x 56 x 3 cm. Peso 11,5 kg

33,95€
54,95€

Cód. 110920
HORNILLO CAMPING GAS. 
BUTSIR
Hornillo a cartucho de perforación, 
portátil y económico de gran fiabilidad. 
Muy ligero.

Cód. 106707
HORNILLO CAMPING GAS 
DESTROYER. BUTSIR
Hornillo para bombona Camping 
(Azul). Quemador de alta potencia con 
asa incorporada. Económico y eficaz

Cód. 100547
SOPLETE A GAS 
CARTUCHO MULTIFIRE. 
SÚPER EGO
Encendido piezoeléctrico. Funciona 
con cartucho universal de 230 gra-
mos But/prop. El pack incluye dos 
cartuchos. Soplete capilar, puede 
trabajar en posición invertida.10,95€ 11,50€ 22,95€

Cód. 115559
PAELLERO GAS BUTANO + PAELLERA. 
VAELLO LA VALENCIANA
Lote compuesto por un aro paellero a gas de 2 fuegos de 
40 cm y una paellera de acero pulido de 42 cm. Cód. 115560

PAELLERO GAS BUTANO + PAELLERA + PATAS. 
VAELLO LA VALENCIANA
Lote compuesto por un aro paellero a gas de 2 fuegos de 40 cm, 
una paellera de acero pulido de 46 cm y un juego de 3 patas.

Cód. 61594
PAELLERO GAS BUTANO + PLANCHA GRILL. LA IDEAL
Lote compuesto por un aro paellero a gas de 2 fuegos homologado según 
la normativa CE de 40 cm de diámetro, con soporte especial con ruedas y 
bandeja y una plancha grill esmaltada de 46 cm de diámetro.28,95€

37,95€
62,95€

Cód. 99263
COCINA DE GAS 3 FUEGOS 
3 fuegos. 700 x 370 x 80 cm. 4,3 / 3,4 / 0,75 kw.

Cód. 99265
COCINA PORTÁTIL ELÉCTRICA 2 PLACAS
 2 placas. 480 x 285 x 80 mm. 1,5 / 1 kw.

Cód. 99261
COCINA PORTÁTIL DE GAS 3 FUEGOS
3 fuegos. 580 x 330 x 90 mm. 1,4 / 1,2 / 0,85 kw.

Cód. 99262
COCINA PORTÁTIL 
DE GAS 4 FUEGOS
4 fuegos. 515 x 510 x 95 mm.  
1,4 / 1,2 / 1,2 / 0,85 kw.

55,95€

35,50€

38,50€

49,95€
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Cód. 115641
CAMA ELÁSTICA. 
Con marcos en la base para elevar la estructura. Estructura de 
acero galvanizado. 1,80 x 1,40 x 1,40 m. Mayor resistencia. 
Protección contra rayos UV. Fabricada en PVC. Máx 40 kg.

149€
Cód. 71176
CARRETILLA. 
Carretilla para niños metálica. 25,95€ Cód. 105652

CASA JARDÍN. 
Perfecta para los espacios reducidos en la casa o el jardín. Se pliega fácilmente 
en forma de maletín. Ligero y fácil de transportar. Compuesto de dos piezas para 
ensamblar: cuerpo y tejado. Estructura sólida. Protección rayos UV.

Cód. 105733
MESA JARDÍN. 
Medidas 50 cm de diámetro x 49 cm de 
altura. Peso 1300 gr. Resina en color blanco. 

9,50€

MESA JARDÍN.
Mesa monobloc inyectada en polipropileno con 
portarotuladores con tapa extraíble. Superficie para 
dibujar con rotuladores borrables. Peso neto 2,73 
kg. Medidas: 70 x 60 x 45 cm.

Cód. 120493: Verde.

Cód. 120494: Azul cielo.

SILLA JARDÍN.
Silla inyectada en polipropileno. Peso neto 1,43 kg.
Medidas: 38,6 x 38 x 54,5 cm. 

Cód. 120495: Fucsia.

Cód. 120496: Verde.

Cód. 120497: Naranja.

Cód. 120498: Verde lima.

Cód. 120499: Azul cielo.

25,95€ 14,95€

SILLÓN JARDÍN.
Medida 25,5 x 29,5 x 48 cm. Peso 600 gr. 

Cód. 105730: Blanca.

Cód. 105731: Lila.

Cód. 105732: Azul. 3,50€

UN JUEGO DE NIÑOS

>MUNDO MINI Juegos y mobiliario infantil

74,95€

¡Diversión garantizada 
para los más pequeños 
de la casa!
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1. COLUMPIO REDONDO. Cód. 114397: Peso soportado 50 kg. Para niños de + 3 años. Medidas: 30 x 222 cm. 9,95€. 2. JUEGO ESCALERA. Cód. 114396: Peso soportado 50 kg. Para niños de + 3 años. 
Medidas: 29 x 195 cm. 9,95€. 3. JUEGO CUERDA. Cód. 114393: Cuerda de escalada 5 peldaños. Para niños de + 3 años. Peso soportado 50 kg. Medidas 10 x 210 cm. 14,95€. 4. JUEGO BARRA. Cód. 
114395: Peso soportado 50 kg. Para niños de + 3 años. Medidas: 58.5 x 24 x 3.4 cm. 9,95€. 5. COLUMPIO. Cód. 114392: Peso soportado 50 kg. Para niños de + 3 años. Medida: 38 x 16 cm. 14,95€. 6. 
COLUMPIO. Cód. 114394: Peso soportado 15 kg. Medidas: 37 x 36 x 42 cm. 29,95€. 7. COLUMPIO. Cód. 114402: Peso soportado 15 kg. Medidas 1.65 x 1.15 x 1.20 m. 74,95€. 8. JUEGO INFANTIL. 
Cód. 114398: 2 columpios y 1 caballito, Peso soportado 50 kg. Para niños de + 3 años. Medidas: 2.69 x 1.53 x 1.95 m. 125€. 9. JUEGO INFANTIL. Cód. 114399: 1 columpio, 1 caballito, 1 silla. Peso 
soportado 50 kg. Para niños de + 3 años. Medidas: 2.69 x 1.53 x 1.95 m. 175€. 10. BALANCÍN. Cód. 118537: Peso máximo 70 kg. Para niños de + 3 años. Medidas: 200 x 67 x 70 cm. 49,95€. 
11. TOBOGÁN. Cód. 114401: Peso soportado 35 kg. Para niños de + 3 años. Medidas: 1,80 x 0.96 x 1.05 m. 74,95€. 12. TOBOGÁN. Cód. 114400: Peso soportado 30 kg. Para niños de + 3 años.  
Medidas: 2.4 x 1.2 x 1.19 m. 125€.
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Cód. 105639
ARCÓN JARDÍN
Cobertizo de ordenación exterior con 
doble puerta y tapa abatible. Imitación 
madera, suelo incluido y posibilidad de 
cierre con candado.  
Medidas: 132 x 74 x 110 cm.

Cód. 105640
ARCÓN JARDÍN
Arcón de ordenación efecto madera. Incluye ruedas 
para fácil transporte. Posibilidad de cierre con can-
dado. 100% Polipropileno reciclable, fácil montaje 
mediante sistema click. 270 L.  
Medidas: 117 x 45 x 57 cm.

129€

94,95€ 32,95€
Cód. 105641
ARCÓN JARDÍN
Arcón de ordenación exterior capri. Elegante 
acabado efecto ratán en color marrón. 100% 
Polipropileno reciclable. Fácil montaje mediante 
sistema click. Capacidad: 305 L.  
Medidas: 123 x 53,5 x 57 cm.

64,95€

Cód. 105642
ARMARIO JARDÍN
Armario alto de ordenación exterior con puertas dobles y siste-
ma de protección UV. Posibilidad de candado. 20 kg por balda. 
Incluye 4 baldas garantía 7 años. Medidas: 68 x 38 x 163 cm.

Cód. 79177
ARMARIO JARDÍN
Escobero 70 cm con 4 estantes. 
Medidas: 70 x 44 x 176 cm. Color Beige.

79,95€ 89,95€

Cód. 79179 
ARMARIO JARDÍN.
Escobero 70 cm con 4 estantes y colgador.  
Medidas: 70 x 44 x 176 cm. Color Beige.

Cód. 79180 
ARMARIO JARDÍN.
Medio armario 70 cm con 2 estantes 
interiores.  Medidas: 70 x 44 x 88 cm.  
Color Beige.

89,95€

64,95€

Prácticas soluciones para mantener 
todos los utensilios de tu jardín bien  
organizados y protegidos de la  
intemperie.

Ideasprácticas

Cód. 120270
ARCÓN JARDÍN
Arcón de ordenación imitación madera, 100% 
polipropileno reciclable, fácil montaje. Refuerzos 
metálicos y pistón hidráulico de cierre. 390 L.
Medidas: 128 x 65 x 61 cm.
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CASETA DE JARDÍN. NATUUR
Cód. 104064: Chapa galvanizada 0,25 mm. Apertura 
puerta 96 x 162 cm. Medidas exteriores 213 x 127 
x 195 cm. Medidas interiores 203 x 117 x 195 cm. 
Color verde.

Cód. 104065: Chapa galvanizada 0,25 mm. Apertura 
puerta 117 x 162 cm. Medidas exteriores 277 x 191 
x 202 cm. Medidas interiores 267 x 181 x 202 cm. 
Color verde.

Cód. 104066: Chapa galvanizada 0,25 mm. Apertura 
puerta 138 x 162 cm. Medidas exteriores 340 x 319 
x 210 cm. Medidas interiores 330 x 309 x 210 cm. 
Color verde.

235€
335€
499€

CASETA JARDÍN.
Caseta de resina extrusionada con suelo, sistema de ventilación, 
ventana fija, posibilidad de cierre con candado, suelo incluido.

Cód. 87587
Medidas: 130 x 192 x 198 cm.

Cód. 105637
Medidas: 165 x 152 x 226 cm.

Cód. 105638
Medidas: 185,5 x 236,8 x 227 cm.

459€
329€

629€

Cód. 95304 
CONTENEDOR JARDÍN PLASTICO. 
TAYG
Eco tayg 120 L jardín sin pedal. Con ruedas. 
Material pp. Protección UV.

36,95€

Cód. 95903
CARRETILLA DE JARDÍN. NATUUR
Nailon. Color amarillo. 100 L.

47,50€

COMPOSTADOR 
Montaje sencillo sin herramientas. Ajuste de la tapa contra 
el viento. 2 aberturas superiores para verter el residuo y 
dos inferiores para extraer el compost. 

Cód. 95994: 400 L de capacidad. 
Alto: 83 cm; largo: 70 cm; ancho 70 cm.

Cód. 95995: 600 Litros de capacidad. 
Alto: 95 cm; largo: 80 cm; ancho 80 cm.

49,50€
59,95€

Cód. 95996
COMPOST  
Compostadora de 300 L de capacidad. Color negro. 
Fácil montaje sin herramientas con una gran ober-
tura superior para verter el residuo y dos oberturas 
inferiores para la extracción del compost.

33,50€

Cód. 71378
CARRO JARDÍN 
Carrito para el jardín de 55 L ideal 
para recoger poda y hojas. Ruedas 
más resistentes.

32,95€
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Cód. 105624
JARDINERA. 
Medidas: 60 x 37 cm. 23,95€

Cód. 64239 
JARDINERA BALCÓN 
Balconera 55 cm madera luxe madera.

19,95€
JARDINERA BALCÓN
Balconera plato integrado. Soporte 
terra terracota.

Cód. 115611
50 x 24 cm.

Cód. 115612
60 x 24 cm.

8,50€
11,50€

Cód. 87708 
JARDINERA BALCÓN 
40 x 20 cm + plato integrado + soporte.

7,50€

SOPORTE JARDINERA
Pintado con pintura cerámica de color plateado. 
Para evitar la caída de macetas.

Cód. 105751 
Extensible de 70 a 100 cm.

Cód. 105750
Extensible de 100 a 150 cm. 25,95€

20,50€

MACETA COLGANTE. NATUUR
Mimbre natural, incluye cadena.

Cód. 115476 
Medidas: 28 x 17 cm.

Cód. 115477 
Medidas: 33 x 18 cm.

Cód. 115478 
Medidas: 35 x 17 cm.

13,50€
14,50€
15,50€

MACETA LED SOLAR. NATUUR
Instalación rápida y sencilla.  Altura 19,5 cm. 1 
Batería recargable de 1,2V. AA. 600 mAH NI-CD. 

Cód. 95412: Blanca.

Cód. 95413: Verde. 2,95€

Cód. 115474 
MACETA RAMAS. NATUUR
Medidas: 60 x 60 x 30 cm. Madera natural 
silvestre. Sin base inferior y desmontada.

22,95€

REGADERA
Cód. 87593 
5 Litros.

Cód. 87750 
8 Litros.

Cód. 93012 
12 Litros.

9,95€

6,50€
8,50€ Cód. 99907

RIEGO PLANTAS POR GOTEO. 
AQUACONTROL
Permiten automatizar el riego en períodos de 
ausencia. Fáciles de instalar y ecológicos. 
Pack 3 + 1.

3,50€
Cód. 87400
GEL RIEGO AQUACONTROL
Hasta 30 días sin regar. Sencillo, seguro y ecológico, ya que no 
deja residuos. 2,45€

Cód. 71294
GEL RIEGO AQUAPLANT 
COMPLET. FLOWER
Proporciona el agua y los 
nutrientes necesarios para la su-
pervivencia de nuestras plantas 
durante un período de hasta un 
mes sin regar. 150 ml.

1,15€

MACETA MIMBRE. 
NATUUR
Mimbre natural.

Cód. 115479 
Bicicleta.  
55 x 30 x 40 cm. 

Cód. 115480 
Tractor.  
85 x 48 x 48 cm. 37,95€

29,95€

Decora tu
BALCÓN
Utiliza jardineras de diferentes  
tamaños y mezcla flores de  
distintos colores para crear un  
ambiente vivo y optimista.

>CUIDADOS Plantas y flores

46

Natural

desde
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Cód. 95038
ABRILLANTADOR HOJAS. COMPO  
Limpia, da brillo, repele el polvo y permite la 
transpiración. 250 ml.

Cód. 120309
FUNGICIDA PLANTAS 
CONCENTRADO. COMPO  
Eficaz con las enfermedades más comunes 
de las plantas: Oidio, roya, septoria, etc...
Preventivo y curativo. 100 ml.

Cód. 95976
FUNGICIDA PLANTAS. COMPO  
Fungicida de amplio espectro especialmente 
eficaz contra oidio, roya y manchas negras, 
etc. 750 ml.

Cód. 87555
FUNGICIDA ROSALES. FLOWER  
Fungicida para aplicar directamente sin diluir, 
para el control preventivo y curativo de diversas 
enfermedades provocadas por hongos que se 
desarrollan en las plantas, particularmente en 
rosal. 750 ml.

Cód. 120310
HERBICIDA PLANTAS. COMPO 
No selectivo controla malas hierbas anuales 
y perennes. Efectivo a las 2 horas. Se puede 
volver a plantar a los 2 días. 750 ml.

Cód. 68609
HERBICIDA PLANTAS CONCENTRADO. FLOWER  
Herbicida líquido concentrado, no selectivo, de acción sistémica, 
para el control en post-emergencia de las malas hierbas. 
Utilizado para la destrucción de todo tipo de malas hierbas en el 
jardín (siempre sin alcanzar los órganos y partes verdes de las 
plantas a conservar). 350 ml.

5,75€ 8,50€

10,50€8,95€ 11,50€ 12,95€

Cód. 68599
ABONO CÉSPED. FLOWER 
Abono granulado completo NPK 
de liberación lenta especialmente 
formulado para la nutrición equi-
librada del césped durante todo el 
año. Incorpora materia orgánica que 
actúa mejorando las propiedades del 
suelo. 4 Kilos.

Cód. 75213	
ABONO CLAVO. FLOWER 
Abono presentado en forma de clavo 
compacto para nutrir todo tipo de 
planta verde de interior. Incorpora 
hierro de rápida asimilación para 
intensificar el verde natural de las 
hojas. 

Cód. 119963	
ABONO LÍQUIDO 
UNIVERSAL. COMPO
Formulación mineral universal 
idónea para todo tipo de plantas 
ornamentales. Interior o terraza.
1,3 litros.

Cód. 79461	
ABONO LÍQUIDO GUANO. 
COMPO
Abono de origen natural, contiene 
sustancias nutritivas y compuestos 
orgánicos ideales para interior y terraza. 
1,3 litros. Estimula el crecimiento, 
aroma y floración de las plantas.

12,95€
2,95€

6,25€ 6,95€

ABONO SÓLIDO. COMPO
Abono universal de alta calidad especialmente 
estudiado para todas las plantas del jardín. 
Idóneo para todo tipo de plantas ornamenta-
les, plantas verdes, rosales, arbustos, setos, 
cítricos, etc.

Cód. 105631
1 Kg
Cód. 61476
5 + 1 Kg 

SUSTRATO UNIVERSAL 
COMPOSANA. COMPO
Substrato de máxima calidad,idóneo para 
interior y exterior. Contiene Agrosil®  y 
Perlita.

Cód. 61480: 5 Litros

Cód. 61490: 10 Litros

Cód. 95316: 20+5 Litros

Cód. 83128: 40+10 Litros

3,95€
12,95€

Cód. 68604
COMPOST RÁPIDO. FLOWER 
Acelerador de la fermentación natural para transformar 
los restos vegetales del jardín y del hogar en un exce-
lente abono orgánico (compost), con alto contenido en 
humus, esponjoso, oscuro, de olor agradable a tierra 
mojada. 2 Kilos.

7,25€

2,50€
desde

Cód. 95317
SUSTRATO. COMPO 
Substrato idóneo para el cultivo de 
hortalizas, frutales y plantas aromáticas. 
20 litros.

5,95€

Cód. 104474
MICRO RIEGO KIT TERRAZA. NATUUR
Máximo para 30 macetas. Incluye 15 metros de tubo 
de 1/2” y 15 metros de tubo de 1/4”.

Sistema de riego por goteo
Incluye todos los accesorios para regar hasta 30 puntos.

19,95€

x30
max.

MICRO RIEG
O

 • 
M

IC
RO

 RIEGO • MICRO
 R

IEGO

 • 

47

El kilo le sale a 2,1580€

El kilo le sale a 3,2375€

El litro le sale a 4,80€ El litro le sale a 5,34€

El litro le sale a 0,30€

El litro le sale a 11,93€ El litro le sale a 14€ El litro le sale a 15,33€

El litro le sale a 37€

El litro le sale a 23€ El kilo le sale a 3,63€ El litro le sale a 85€

El litro le sale 
desde 0,50€
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Utiliza el producto adecuado para mantener a raya las plagas de 
insectos en tu jardín y proteger así a tu familia y tus mascotas.

Cód. 99926 
REPELENTE PERROS Y GATOS. 
FLOWER  
Actúa sobre la glándula olfativa de los 
animales de compañía (perros, gatos..) 
en los que provoca una reacción de 
rechazo a su presencia en la zona donde 
ha sido aplicado. Planta, distribuyéndose 
por todo ella. 750 ml.

Cód. 75216 
INSECTICIDA AVISPAS. FLOWER  
Insecticida en aerosol de alta concentración 
con ingredientes activos de alta eficacia para el 
control inmediato de las avispas y sus nidos. 
800 ml.

Cód. 115570
INSECTICIDA GERANIOS. FLOWER  
Diseñado para el control del barrenador (oruga) que 
ataca a los geranios. Ejerce también un estimable 
efecto contra otros insectos como pulgones, orugas, 
cochinilla, trips…750 ml.

Cód. 95932
INSECTICIDA MOSQUITOS. FLOWER  
Insecticida en aerosol de alta concentración. Eficaz 
para el control inmediato de los mosquitos comu-
nes, tigre, moscas y pequeños insectos. 650 ml.

Cód. 80919
INSECTICIDA PLANTAS. COMPO
Producto de listo uso. Actúa por contacto e 
ingestión, insecticida y acaricida. Para plantas 
ornamentales. 750 ml.

Cód. 99925
INSECTICIDA PLANTAS. FLOWER  
Insectida triple acción, con efecto acaricida y 
fungicida. Protector total de las plantas. Elevada 
permanencia. 500 ml.

Cód. 120311
INSECTICIDA PLANTAS CONCENTRADO. 
FLOWER  
Insecticida piretroide líquido concentrado que actúa por 
contacto e ingestión,  actúa contra una gran variedad de 
insectos (pulgones, orugas, garrapatillo, tortuix, psila...). 
Resistente al lavado por lluvia. 15 ml.

Cód. 117099
INSECTICIDA HORMIGAS. COMPO  
Fórmula lista para usar contra hormigas. 
Actúa por ingestión y contacto, atacando el 
sistema nervioso. 750 ml. Combate también 
cucarachas, tijeretas y chinches.

Cód. 99922
CASETA PERRO. 
Caseta de perro con suelo elevado, sistema de ventilación, sin uniones en techo.

Cód. 62064
COLLAR PERRO 
ANTIPARASITARIO. MASSO
Collar repelente de rápida acción cu-
yos principios naturales son de gran 
efectividad en el control de parásitos 
externos del perro ahuyentándoles 
del animal.

8,50€

9,95€

8,25€

8,95€

9,95€7,95€7,25€

9,50€

89,95€3,50€

INSECTICIDA HORMIGAS. COMPO  
Actúa por ingestión y contacto durante un largo 
período. Las hormigas lo llevan al hormiguero, 
donde mueren.

Cód. 99912: 300 gramos.

Cód. 99913: 500 gramos.

5,15€
desde

CUIDAR DE
LOS TUYOS

>CUIDADOS Mascotas e insecticidas

El litro le sale a 11,33€

El litro le sale a 15,90€

El litro le sale a 12,67€ El litro le sale a 13,67€ El litro le sale a 11,05€

El kilo le sale 
desde 17,17€

El litro le sale a 11€ El litro le sale a 13,27€
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Cód. 102162
CEBO CARACOL. PREVALIAN 
Molusquicida, cebo granulado para realizar tratamientos 
molusquicidas en terrenos de cultivos, plantaciones 
agrícolas y jardinería doméstica. Bolsa aluminizada y cierre 
ZIP, que permite una sencilla reutilización del producto a la 
vez que lo protege de la humedad. 500 gr.

Cód. 115116
CEBO CUCARACHAS. PREVALIAN 
Gel de cucarachas, cebo insecticida de gran apetencia 
diseñado en forma de gel especialmente para el con-
trol de cucarachas. Contiene imidacloprid un potente 
neonicotinoide de nueva generación. 5 gr.

Cód. 79464
CEBO HORMIGAS. COMPO
Cebo que elimina eficazmente las hormigas. 
Con miel, atrayente natural.

Cód. 79439
CEBO HORMIGAS. FLOWER
Insecticida microgranulado de aplicación directa en 
el suelo en el control de hormigas. Presentado en 
talquera para una fácil y cómoda aplicación. 400 gr.

Cód. 115115
CEBO HORMIGAS. PREVALIAN
Gel de hormigas, cebo insecticida formulado en gel 
diseñado especialmente para el control de hormigas.
Controla una apetente mezcla de atrayentes con un 
activo de nueva generación para darle la máxima 
eficacia. 5 gr.

Cód. 105724 
PEGAMENTO RATONES. MASSO
Pegamento especial para atrapar ratones, ratas e 
insectos recomendado para frutales y evitar que suban 
las hormigas los pulgones a los árboles. En general 
muy adhesivo y pegajoso no se altera con el tiempo. 
Tubo 150 gramos.

Cód. 79489
RATICIDA. MASSO
Raticida en bloque con aristas para facilitar a los 
roedores comer el cebo y agujero central para colgar 
en arboles donde suben roedores, eficaz con una sola 
ingestión, muy apetecible para todos los roedores. 
Contiene sustancia de sabor amargo para reducir los 
riesgos de niños. 224 gr (8 bloques de 24 gramos).

Cód. 105665
REPELENTE MOSCAS. FLOWER
Gel que actúa ahuyentando a las moscas y 
perfumando el ambiente. 125 gr.

Cód. 68602
REPELENTE MOSQUITOS. FLOWER
Gel que actúa ahuyentando los mosquitos y 
perfumando el ambiente. 125 gr.

Cód. 87534
TRAMPA AVISPAS. FLOWER
Trampa en forma de recipiente plástico 
decorativo, en el que se disuelve un cebo 
atrayente para avispas. El insecto entra y 
queda atrapado sin poder salir. No tóxica. 
Sin pesticidas. 

Cód. 87535
TRAMPA RATAS. FLOWER
Trampa para ratas y ratones, con potentes 
dientes de sierra que retienen al animal atra-
pado. Permite realizar el vaciado sin tener 
que entrar en contacto con el roedor muerto. 
Seguro para niños y mascotas. Reutilizable.

Cód. 87536
TRAMPA RATONES. FLOWER
Trampa para ratones, con potentes dientes 
de sierra que retienen al animal atrapado. 
Eliminación higiénica y sin contacto con 
el roedor muerto. Seguro para niños y 
mascotas. Reutilizable.

4,95€ 4,95€ 6,25€

5,95€

4,95€

1,75€ 5,50€

3,25€ 3,25€7,95€

2,25€ 2,15€

Cód. 95971 
PALA MATAMOSCAS. MASSO
Telescópica hasta 72 cm.

Cód. 71858
RAQUETA MATA-INSECTOS ELÉCTRICA. 
HG
La solución para acabar rápidamente con mosquitos, 
moscas y avispas. Funciona con 2 pilas AA.

2,75€ 6,95€

El kilo le sale a 9,90€

El kilo le sale a 14,88€

El kilo le sale a 11,67€
El kilo le sale a 24,55€

El kilo le sale a 26€ El kilo le sale a 26€



50

Cód. 87745
ADHESIVO CÉSPED ARTIFICIAL. 
BOSTIK
Adhesivo base poliuretano de dos 
componentes, color verde, para el encolado 
de césped artificial. Fácil aplicación. Uso 
interior / exterior. 6 kilos.

Cód. 95881
BANDA ENCOLADO 
UNIÓN CÉSPED 
ARTIFICIAL. BOSTIK
Geotextil de alta calidad con 
núcleo incorporado. Blanco. 
10 metros x 30 cm.

Cód. 87491
ADHESIVO CÉSPED ARTIFICIAL. 
BOSTIK
Adhesivo de estructura monocomponente de 
tecnología MSP listo al uso, de color verde, 
exento de disolventes e isocianatos. Indicado 
en aplicaciones donde se necesite una alta 
resistencia a las condiciones ambientales 
externas o a altas temperaturas. 250 ml.

Cód. 120481
ADHESIVO PARA JARDÍN. 
BOSTIK
Adhesivo monocomponente MSP 
de color blanco. Ideal para el 
pegado sobre superficies húmedas, 
incluso bajo el agua. Adhiere sobre 
cualquier tipo de soporte: hormigón, 
asfalto, caucho o soportes metáli-
cos. 290 ml.

Cód. 120482
BANDA ADHESIVA UNIÓN 
CÉSPED ARTIFICIAL. BOSTIK
Banda de unión adhesiva para pegado 
de césped artificial. De fácil uso. Rollo 
de 15 cm de ancho x 5 m de largo. 
Ideal para instalaciones removibles.

28,50€

17,25€5,25€5,95€
15,50€

CÉSPED ARTIFICIAL KHUSKAN. 
Altura césped 22 mm. Óptimo para la decoración y el paisajismo. 
Base de caucho de alta calidad. Instalación directa. No necesita 
sustrato.

Cód. 110548
Medidas 1 x 5 metros. 

Cód. 110549
Medidas 2 x 5 metros.

CÉSPED ARTIFICIAL NESS
4 tonos. Densidad 15750 puntadas /m2. Alta calidad. Ideal para 
crear ambientes de alta decoración en jardines y terrazas. Altura 
césped 32 mm. Fleecefibre de 8-10 cm. 

Cód. 110553
Rollo de  1 x 5 metros.

Cód. 110554
Rollo de  2 x 5 metros.

CÉSPED ARTIFICIAL PAMPA
4 tonos. Densidad 15750 puntadas/m2. De alta gama. Fabricado en 
monofilamentos de polietileno a varios tonos. Ideal para crear ambiente 
de alta decoración en hoteles, jardines etc. No precisa instalación 
profesional. Altura césped 40 mm.
Cód. 110555
Rollo de 1 x 5 metros. 

Cód. 110556
Rollo de 2 x 5 metros.

CÉSPED ARTIFICIAL MOQUETA
1 tono. Muy resistente y fácil de limpiar. Altura césped 7 mm.

Cód. 110550
Rollo de 1 x 5 metros. 

Cód. 110552
 Rollo de 2 x 5 metros.

Cód. 110551
Rollo de 2 x 25 metros.

69,95€

89,95€ 109€

20,50€
139€

179€ 219€

40,95€
205€

CÉSPED ARTIFICIAL WILD
4 tonos. Aspecto silvestre. Densidad 18900 puntadas/m2. Altura 
césped 40 mm. Óptimo para decoración y paisajismo. Base 
caucho de alta calidad. Instalación directa. No necesita sustrato.

Cód. 110557
Rollo de 1 x 5 metros

Cód. 110558
Rollo de 2 x 5 metros

119€
239,90€

SEMILLAS CÉSPED 
UNIVERSAL.FLOWER
Mezcla de semillas granibeas para 
implantación de céspedes en todo 
tipo de suelos, bajo situaciones 
climatológicas medias. Rápida 
germinación y adaptación.

Cód. 87539
1 Kg

Cód. 87540
5 Kg

SEMILLA CÉSPED. COMPO
Mezcla de semillas idónea para céspedes con 
alto pisoteo, niños, animales domésticos… 
1 kilo.

Cód. 64210: Resistente.

Cód. 79462: Repoblador. 10,95€

¡Césped! 
Si eres de las personas que no  
dispone de mucho tiempo estas 
soluciones son perfectas para ti.

>CUIDADOS Césped y ambientes

8,25€
32,95€

El litro le sale a 20,52€

El kilo le sale a 4,75€

El kilo le sale a 6,59€

El litro le sale a 21€



Cód. 79450
ELECTROVÁLVULA. CLABER
Fácil y muy versátil, hasta 6 riegos al día desde 
1 minuto a 24 horas. Máxima protección contra 
el agua y la humedad (IP68). Presión de trabajo 
de 0,5 a 12 bar. 

99,95€

3,50€
3,75€

DIFUSOR RIEGO EMERGENTE. 
ORBIT
Arco de riego de 0 a 360º. Rosca Hembra 
de 1/2'. Alcance de riego hasta 4,5 m. 
Tobera regulable y filtro incluidos. Arco de 
riego de 0 a 360º.
Alcance de riego hasta 4,5 m.

Cód. 115590  
Emerge 5 cm.

Cód. 115591 
Emerge 10 cm.

Cód. 115598
ELECTROVÁLVULA. ORBIT
Presión de trabajo 1 a 10 Bar , Caudal desde 
19 hasta 151 litros/minuto , Solenoide para 
sistemas de 24V , posibilidad de apertura 
manual para probar previamente el sistema, 
diseñada para auto-limpieza, diseño de flujo 
invertido.

16,95€

229€
Cód. 115556
NEBULIZADOR EXTERIORES. GARLAND
Motor eléctrico 24 V. Potencia de la bomba 80 W.
Presión de la bomba 40 bar/580 psi. Caudal del agua 0,2 L/min. Programador 
integrado en la máquina con 8 programas diferentes de intervalos de tiempos 
ON - OFF. Para áreas de hasta 35 m2.

14,95€

15,50€

TURBINA. ORBIT
Arco de riego de 40 a 360º, rosca Hembra 
de 1/2". Llave de regulación incluida, 
muelle de acero inoxidable, presión de 
trabajo de 2 a 5 bar.

Cód. 115594 
Alcance de riego de 4,88 hasta 10,67 m. 
Emerge 10,5 cm. Juego de 6 boquillas 
intercambiables.

Cód. 115595 
Alcance de riego de 7,62 hasta 15,85 m. 
Juego de 10 boquillas intercambiables.

29,95€

Cód. 104564
SET NEBULIZADOR EXTERIORES. 
NATUUR
Contiene: 15 m de tubo, 7 conectores con 
nebulizador. 1 conector en L con nebulizador, 1 
adaptador grifo, 2 conectores, 1 conector en L, 10 
clips para colgar y 20 sujeta cables. Todo en sistemas de nebulización. Consúltenos

Ambientes
PERFECTOS
Disfrutar del ambiente perfecto 
en tu jardín es sencillo gracias a 
los nebulizadores de exterior.
¡Que el calor no te impida vivir  
tu jardín!
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4,50€

Cód. 110397
PISTOLA RIEGO
Gatillo trasero, 7 
funciones.

Cód. 110398
PISTOLA RIEGO
Gatillo trasero. Toma 
automática. Caudal 
ajustable.

4,50€

Cód. 110400
PISTOLA RIEGO
Gatillo trasero. Toma 
automática. Boquilla 
metálica.

13,95€

Cód. 110401
PISTOLA RIEGO 
7 funciones. Gatillo tra-
sero. Toma automática. 
Plástico / aluminio.

11,95€

UN JARDÍN 
PARA ENVIDIAR
Natuur dispone de una amplia gama de accesorios de riego para ayudarte a cuidar de tu jardín de forma sencilla. 
Encontrarás todo lo necesario para que tu jardín sea ¡la envidia del vecindario!

Accesorios y mucho más

Cód. 110399
PISTOLA RIEGO
Gatillo delantero. 7 
funciones. Toma auto-
mática. Aluminio.

14,95€

Cód. 105773
PISTOLA RIEGO. KÄRCHER 
Lanza de riego con regulación del abanico.

Cód. 115668
PISTOLA RIEGO. GARDENA 
Pistola de limpieza multichorros Classic.
Ideal para exteriores. Regulación del 
chorro. Caudal regulable en continuo.

12,95€

Cód. 115669
PISTOLA RIEGO. GARDENA 
Pistola rociadora de riego multichorro. 
Chorro regulable.

12,95€7,95€

>SOLUCIONES Riego y accesorios
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Cód. 110403
MANGUERA CON COLGADOR
Con accesorios y pistola con funciones. 
10 m.

Cód. 118532
MANGUERA EXTENSIBLE PLUS
Extensible de 5 a 15 metros. Pistola de 7 
funciones. Anti torsión. Robusta, compacta 
y ligera.

19,95€15,95€

Cód. 110402
MANGUERA ESPIRAL
Incluye accesorios y pistola con 
funciones. 15 m. 18,95€

19,95€

5,95€ 7,50€

Cód. 104067
MANGUERA EXTENSIBLE
Extensible de 5 a 15 metros. Pistola de 4 
funciones. Anti torsión. 

13,95€

MANGUERA TRENZADA
3 Capas. Agrícola.

Cód. 99666: 15 mm x 50 m

Cód. 99667: 19 mm x 50 m

Cód. 99668: 25 mm x 50 m

MANGUERA TRENZADA EASY
3 Capas. Color verde.

Cód. 99211: 15 mm x 15 m

Cód. 99212: 15 mm x 25 m

Cód. 99213: 15 mm x 50 m

Cód. 99214: 19 mm x 25 m

Cód. 99215: 19 mm x 50 m

MANGUERA TRENZADA EASY
3 Capas. Color verde. Con accesorios.

Cód. 99216: 15 mm x 15 m

Cód. 99217: 15 mm x 25 m

MANGUERA TRENZADA LATEX
Manguera atóxica y de uso alimentario. Gran 
resistencia a la rotura en el alargamiento, a do-
bleces y torsiones. Temperaturas recomendada 
entre -10ºC y 60ºC. 

Cód. 99669
15 mm x 25 m 

Cód. 99670
19 mm x 25 m

MANGUERA TRICOTADA NT STAR
5 Capas. Color amarilla. Star. 

Cód. 99224: 15 mm x 25 m 

Cód. 99225: 15 mm x 50 m

Cód. 99226: 19 mm x 25 m 

Cód. 99227: 19 mm x 50 m

Cód. 99228: 25 mm x 25 m

MANGUERA TRICOTADA 
NT STAR
5 Capas. Color amarilla. Star. Con 
accesorios.

Cód. 99229
15 mm x 15 m

Cód. 99230
15 mm x 25 m

19,95€ 21,50€

15,50€

2,95€

5,50€

11,95€

16,95€

MANGUERA TRICOTADA 
PERFECT
4 Capas. Color verde.

Cód. 99218: 15 mm x 25 m 

Cód. 99219: 15 mm x 50 m

Cód. 99220: 19 mm x 25 m 

Cód. 99221: 19 mm x 50 m

MANGUERA TRICOTADA 
PERFECT
4 Capas. Color verde. Con accesorios.

Cód. 99222: 15 mm x 15 m 

Cód. 99223: 15 mm x 25 m

Cód. 110404
CARRO PORTAMANGUERAS
Para  60 m de manguera de 1/2' (13 mm)
Para 45 m de manguera de 5/8' (16 mm)
Para 30 m de manguera de 3/4' (19 mm)

24,95€

110405 
COLGADOR 
MANGUERA
De pared. Plástico.  
25 x 15 cm.

110406 
COLGADOR MANGUERA
De pared. Metálico. 27 x 12 cm.

Cód. 110408
PORTAMANGUERA MURAL
Con 20 m de manguera. Enrollado automático. 
Material plástico. 

69,95€

desde

desde
desde

desde
desde

desde
desde

desde
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Cód. 116136
CARRO PORTAMANGERAS. GARDENA
incluye: un soporte portamanguera + 15 m manguera 
classic de 13 mm + lanza, 3 conectores rápidos, 1 
conector stop, 1 macho para grifo, 1 adaptador. 

34,95€

49,95€

Cód. 87592
CARRO PORTAMANGUERA
Acero zincado. 80 m manguera 1/2" / 
50 m. Manguera 3/4".

59,95€

Cód. 71280
CARRO PORTAMANGUERA
Acero Barnizado epoxi. 80 m . Man-
guera 1/2"/ 50 m. Manguera 3/4".

55,95€

Cód. 71322
CARRO 
PORTAMANGUERAS. 
CLABER
¡Listo para usar! Inoxidable y 
resistente a la intemperie. Equi-
pado con 25 m de manguera. 
Top Black de 14 mm (antitorsión, 
antialgas y malla de refuerzo)39,95€

Cód. 115648
CARRO 
PORTAMANGUERAS. 
HOZELOCK
Carro totalmente equipado con 
30 m de manguera reforzada 
de 4 capas de 15 mm. Y juego 
completo de accesorios.

102€

159€

138€

149€
99€

PORTAMANGUERA. HOZELOCK
Su nuevo sistema de fijación mural permite colgarlo y 
descolgarlo más fácilmente y la posibilidad de ponerle 
un candado antirrobo. Dispone también de espacio 
para guardar los accesorios. Ø interior 11 mm. Ø 
exterior 15 mm.

Cód. 120396
20 metros. 1/2"

Cód. 120397
30 metros. 1/2"

PORTAMANGUERA MURAL. GARDENA
Soporte portamanguera mural roll-up automatic 35.
Totalmente montado con manguera de 13 mm (1/2""), 2 
m de tubo de conexión al grifo y accesorios.

Cód. 88993
15 m de manguera

Cód. 120313
25 m de manguera

Cód. 120312
35 m de manguera

9,95€

Cód. 71277
PORTAMANGUERA PARED. 
Soporte mural acero epoxi plata 40x14 
cm. Capacidad para 50 m manguera 1/2" 
o 25 m manguera 3/4".

PORTAMANGUERA PARED. 
Fabricado en acero con recubrimiento plástico 
anticorrosivo gris (resina). Muy resistente a la 
intemperie.

Cód. 96097
25 m. 1/2"

Cód. 96096  
50 m. 1/2" o 25 m. 3/4" 

Cód. 115632
50 m. 1"

PORTAMANGUERA PARED. 
Fabricado en acero con pintura cerámica efecto óxido. 
Muy resistente a la intemperie.

Cód. 115633 
25 m. 1/2"

Cód. 115634
50 m. 1/2" o 25 m. 3/4"

Cód. 71326
PORTAMANGURA MURAL. HOZELOCK
Para poner en el suelo o para instalar en la pared, 
con bobinado por capas. Incluye 25 m de manguera 
Maxi Plus de 12,5 mm, 1 boquilla, 2 conectores para 
manguera, 1 junta, 1 conector de 1”/ ¾” y ½” para grifo. 
Con accesorios para la pared.

57,95€

46,95€

MANGUERA EXTENSIBLE. YOYO 
La manguera patentada que se extiende y se recoge sola. Ultrali-
gera, ahorra espacio y es fácil de guardar. Incluye kit de accesorios 
yoyo (adaptador de grifo, 2 empalmes automáticos y pistola 
multifunción) y una práctica bolsa-mochila.

Cód. 120392: 10 metros.

Cód. 120393: 15 metros.

Cód. 120394: 30 metros.

Cód. 115670
MANGUERA RIEGO. 
GARDENA
Manguera espiral 7,5 m. Completo, 
con conexiones.Original Gardena 
System y lanza de limpieza. Incluye 
soporte manguera para un fácil y 
compacto almacenaje, la manguera de 
espiral se recoge después de su uso.

28,95€

MANGUERA TRICOTADA. HOZELOCK
5 capas con refuerzo tricotado y tecnología 
anti torsión DM4™. Tecnología Soft & Flex™. 
Resistente a la intemperie con protección contra 
rayos UV y escarcha. 30 años de garantía.

Cód. 120395: 15 mm x 15 m.

Cód. 96000: 15 mm x 25 m. 

Cód. 96002: 19 mm x 25 m.

Cód. 96197: 19 mm x 50 m. 

Cód. 85354 
MANGUERA TRICOTADA.
HOZELOCK
5 capas con refuerzo tricotado y tecnología 
antitorsión DM4™. Tecnología Soft & Flex™
Resistente a la intemperie con protección 
contra rayos UV y escarcha. Con accesorios 
Hozelock. 30 años de garantía. 15 mm x 
25 m.

21,95€

24,95€

10,75€ 14,50€

desde

desde

desde desde

Cód. 68563
DISTRIBUIDOR RIEGO DOBLE. GARDENA
Distribuidor 2 vías. Para el funcionamiento de 2 aparatos 
de conexión. Regulación y cierre del caudal de agua.

19,95€
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17,95€

Cód. 75050
PROGRAMADOR RIEGO. 
AQUACONTROL
Mecanismo interno de bola, permite 
trabajar a presión “0”. Dos diales para 
fijar el intervalo y duración de riego. 
Distintas opciones de frecuencia de 
riego de 1 a 72 h, o una vez a la sema-
na. Duración de riego de 1 a 120 min. 
Presión de funcionamiento 0 a 6 Bar. 
Conexión a grifo. RH 3/4".

Cód. 87407
PROGRAMADOR RIEGO. AQUACONTROL
Automatiza el riego con la frecuencia y duración que quera-
mos. Hasta 8 riegos/arranques por día. Frontal extraíble para 
facilitar su programación. Proporciona un caudal de unos 15 
l/min. Presión de funcionamiento de 1 a 7 bar. Mecanismo 
interno de membrana. Provisto con filtro metálico y 2 
roscas para grifo de 3/4” y 1”. Conexión: RH 3/4”. Incorpora 
adaptador universal.

27,95€

Cód. 96133
PROGRAMADOR RIEGO. AQUACONTROL
Conexión 3/4”. Presión de 0 a 6 bar. Mecanismo interno de bola. 
Duración del riego de 1 a 120 min. Función “Delay”: permite 
retrasar el inicio del riego desde 1 hasta 12 horas.

20,95€

Cód. 96015
PROGRAMADOR RIEGO. GARDENA
Programador C14e. Programador de riego C14e. Presentación 
solo en 24 unidades.

32,95€

35,95€

Cód. 71325
PROGRAMADOR RIEGO. 
CLABER
Con 15 programas de riego predefinidos 
y se programa en 1 segundo. Para 
instalar en exterior, muy resistente y 
100% fiable.

Cód. 71318
PROGRAMADOR RIEGO. CLABER
¡Todas las posibilidades con 3 botones! 
Programación digital, tú decides cuándo y 
cuánto regar.  Resistente a la intemperie y 
100% fiable (fabricado en Italia).

49,95€

Cód. 96107
PROGRAMADOR RIEGO
Posee 10 programas preestablecidos y 11 frecuencias de 
riego. Duración del tiempo de riego desde 1 min hasta 120 
min. Frecuencia de riego desde 1 hora hasta 7 días. Presión 
de trabajo desde 0,5 a 12 bares. Posibilidad de riego manual. 

19,95€

31,95€
Cód. 56538
PROGRAMADOR RIEGO. HOZELOCK
Temporizador de riego electrónico con dial o con botón, permitiendo 
al usuario seleccionar la hora actual, la hora de inicio , la frecuencia 
y la duración de riego. Se confirma aprobación del programa con un 
bip que se puede oír. Se puede reprogramar cualquier aspecto del pro-
grama sin necesidad de reprogramar completamente el temporizador. 
Permite hacer programas de una vez por semana hasta cuatro veces al 
día. 2 años de garantía trabaja con presión 0.1 Bar.

42,95€
Cód. 71327
PROGRAMADOR RIEGO. HOZELOCK
Temporizador de riego electrónico con dial o con botón, 
permitiendo al usuario seleccionar la hora actual, la 
hora de inicio, la frecuencia y la duración de riego.  Se 
confirma aprobación del programa con un bip que se 
puede oír.  Se puede reprogramar cualquier aspecto del 
programa sin necesidad de reprogramar completamente 
el temporizador. Permite hacer programas de una vez por 
semana hasta cuatro veces al día. 2 años de garantía.

Cód. 96011
PROGRAMADOR RIEGO. GARDENA
Facilita el riego. Conectado directamente al grifo y controla de 
forma fiable el riego de acuerdo con la duración y la frecuencia 
seleccionada. Tiene un panel de control extraíble para hacer el 
ajuste de la configuración más fácil. Cuatro claves para cuatro 
funciones: la duración de riego, frecuencia, comienzan de 
preselección de tiempo y la confirmación.

45,95€

Cód. 75102
PROGRAMADOR RIEGO. KARCHER
Cómoda pistola para el riego, con regulación de caudal 
y chorro. Se adapta a diferentes tamaños de mano.

32,95€ Cód. 87401
PROGRAMADOR DE GRIFO DOBLE SALIDA. 
AQUACONTROL
Permite dos zonas de riego utilizando un sólo grifo. Cada 
zona dispone de programación independiente.  Función de 
retraso de tiempo. Frecuencia riego de 1 a 72 h, o una vez 
por semana. Duración riego de 1 a 120 m. LED Indicador 
de batería baja.

34,95€

Cód. 75073
PROGRAMADOR RIEGO 
ELECTROVÁLVULAS. 
GARDENA
Programador 4030.
Para programar hasta 4 electroválvulas 
de 24 V.

74,95€
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19,95€

21,95€

BASE PARA CONTENEDOR
Permite elevar el depósito para facilitar la extracción 
del agua con el grifo situado en la base. Elemento 
reforzado para soportar el peso del agua.

Cód. 79516: Base para depósito 210 L. 
Alto 33 cm; diámetro 60 cm.

Cód. 79517: Base para depósito redondo 
310 L. Alto 33 cm; diámetro 71 cm. 33,50€

Cód. 79523
BASE PARA CONTENEDOR
Base para depósito rectangular 300 L. Permite elevar 
el depósito para facilitar la extracción del agua con 
el grifo situado en la base. Elemento reforzado para 
soportar el peso del agua. Alto 33 cm; largo 67 cm; 
ancho 53 cm.

9,95€Cód. 79520
FILTRO BAJANTE
Filtro para bajante redondo de DN75 hasta 
DN110. Incluye tubo de conexión para el de-
pósito con doble junta. Apto para superficies 
de hasta 50 m2. 

59,95€

39,95€

BOMBA FUENTE
Profundidad máxima 2 m.

Cód. 110410  
Potencia 55 W. Caudal 1800 L/H. 
Altura 2,5 m. 

Cód. 110411 
Potencia 100 W. Caudal 4800 L/H. 
Altura 5,5 m.

38,50€

42,50€

49,95€

BOMBA ESTANQUE
Profundidad máxima 2 m.

Cód. 110412  
Potencia 38 W. Caudal. 1500 L/H. 
Altura 2,2 m.

Cód. 110413 
Potencia 55 W. Caudal. 1800 L/H. 
Altura 2,5 m.

Cód. 110414 
Potencia 75 W. Caudal. 2800 L/H. 
Altura 3 m.

38,95€
24,95€

CONTENEDOR RECUPERACIÓN AGUA
Para recuperar el agua de lluvia. Color verde. El 
depósito incluye tapa y grifo. La tapa queda fijada 
mediante un click. Accesorios: Filtro de bajante 
para obtener un kit de recuperación de agua lluvia 
completo. 

Cód. 79514
Alto 80 cm; diámetro máx 77 cm.
Capacidad 210 L.

Cód. 79515
Alto 94 cm; diámetro máx 80 cm.
Capacidad 310 L.

49,95€

Cód. 79522
CONTENEDOR RECUPERACIÓN AGUA
Capacidad 300 L, para recuperar el agua de lluvia. 
El depósito incluye tapa y grifo. Accesorios: Filtro 
de bajante para obtener un kit de recuperación de 
agua lluvia completo. Alto 92 cm; largo 80 cm; 
ancho 66 cm.

9,95€Cód. 79521
FILTRO
Filtro para bajante rectangular, adaptable a 
diferentes medidas. Incluye tubo de conexión 
para el depósito con doble junta. Apto para 
superficies de hasta 50 m2. 

9,95€

Cód. 95997
GRIFO DEPÓSITO
Grifo de latón para conectar en 
su depósito de agua de lluvia 
decorativo. Con rosca macho de 
3/4' color dorado.

VER VIDEO 

Agua ecológica y gratuita

DEPÓSITO

Ecoconsejo
Instalar un contenedor de recuperación es una manera sencilla 
de ahorrar en agua y aportar nuestro granito de arena al 
cuidado del medio ambiente. 
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BASES PARA INSTALACIÓN  
DE FUENTES DE JARDÍN

Cód. 120462 
CUADRADA
Material: cemento, 
de 30 x 30 x 5 cm.

Cód. 120463
RECTANGULAR CON PILA 
Material: cemento,
de 50 x 40 x 5 cm.

Cód. 120464
ARQUETA 
Material: PVC con base de 
metal, de 25 x 25 x 25 cm.

39,50€

59,50€

52,50€

FUENTE JARDÍN 
1. Cód. 120461: Hierro, color aluminio. 86 x 11 x 15 cm.	 125€.
2. Cód. 120460: Aluminio, color gris. 85 x 9 x 15 cm. 	 125€.
3. Cód. 120459: Hierro, color verde. 80 x 11 x 18 cm. 	 135€.
4. Cód. 120457: Hierro, color rojo. 95 x 16 x 30 cm. 	 245€.
5. Cód. 120456: Hierro, color verde. 80 x 5 x 18 cm.
	 Enterrable, no necesita base.   	 135€.
6. Cód. 120455: Acero inoxidable. 85 x 16 x 30 cm.	 255€.
7. Cód. 120454: Hierro, color antracita. 85 x 16 x 30 cm. 	 165€.

1
2

3
4

5
6

7

Cód. 120458
FUENTE JARDÍN. 
Material: Hierro. Color antracita.
Para colocarse en pared. 
Medidas: 50 x 23 x 25 cm.

155€

Refresca tu verano

GRIFOS DECORATIVOS 
1. Cód. 120465: Latón, 16 cm. 22,50€.
2. Cód. 120467: Latón, 12,5 cm. 22,50€.
3. Cód. 120466: Latón, 16 cm. 25,50€.
4. Cód. 120469: Latón, 16 cm. 26,50€.
5. Cód. 120468: Latón, 12,5 cm. 27,50€.
6. Cód. 120470: Latón cromado, 16 cm. 29,50€.
7. Cód. 120471: Latón cromado, 16 cm. 36,50€.
7. Cód. 120472: Latón pintado, 12,5 cm. Color antracita. 43,50€.

21,95€

GRIFO JARDÍN
Grifo de latón acabado oro viejo

Cód. 87483: Pájaro.

Cód. 87484: Rana.

Cód. 87486: Pato.1 2 3

1|
2|
3|Deluxe

GRIFOS JARDÍN 
1. Cód. 79591: 1/2” x 1/2” // Cód. 79592: 1/2” x 3/4”. 7,95€.
2. Cód. 71350: Grifo de metal 2 vías. Conexión: 1/2"-3/4". 8,95€.
3. Cód. 120403: Grifo curvo de un solo cuerpo cero fugas. 11,50€
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6,95€

Cód. 101243
IMPERMEABILIZADOR TOLDOS/
LONAS SPRAY 500 ML. HG 
Apto para toldos, lonas, marquesinas, tiendas 
de campaña. No apto para nylon ni poliéster. 
Suficiente para 10 m2.

Cód. 96119
MARQUESINA. WOLDER BRICO
Solución decorativa ideal para instalar en la entrada de 
tu casa y resguardarte de la lluvia o sol. Decorativo, alta 
resistencia, fácil instalación y alta calidad. Medidas: 
150 x 80 cm. Tablero pc hueco.

Cód. 120402
MARQUESINA. WOLDER BRICO
Ideal para instalar en la entrada de tu casa y resguardarte 
de la lluvia o del sol. Tablero de composite aluminio gris 
3 mm. Anclajes de aluminio gris incluidos. Incluye 1 
tablero, 1 set completo con anclajes y 1 set completo de 
accesorios.

54,95€

129€

TOLDO SMARTSUN.WOLDER BRICO
Fácil instalación, alta calidad, anti UV, resistente 
al agua. Color crudo. 

Cód. 99952
Medidas 300 x 200 cm. 

Cód. 105754
Medidas 400 x 250 cm.

169€
239€

TOLDO
Tela: poliéster 280 gr/m2, Tubo de enrolle de aluminio Ø 60 x 1,2 mm. Barra de torsión de acero: 35 x 35 mm, Barra 
frontal de aluminio: 37 x 29 mm. Brazos de aluminio ovalados: 50 x 30/40 x 20 mm. Soportes a pared. Manivela 
manual de acero 160. Toldo regulable en inclinación. Incluye semicassette. 

Cód. 120398: 
Beige. Medidas 300 x 200 cm.

Cód. 120399: 
Beige. Medidas 400 x 250 cm.

224€ 244€
344€309€

Cód. 96036
TOLDO
Malla sombreadora bicolor y reversible. Refuerzos en 
los extremos, cuerda para tensar integrada. 71,95€

Cód. 120400: 
Gris. Medidas 300 x 200 cm.

Cód. 120401:
Gris. Medidas 400 x 250 cm.

1 2

TOLDO SOMBREO. NATUUR
Color beige. Refuerzos en los extremos.

Cód. 115118
Triangular. Medidas 3 x 3 x 3 m.

Cód. 115119
Triangular. Medidas 3,6 x 3,6 x 3,6 m.

Cód. 118877
Cuadrado. Medidas 4 x 4 m. 34,95€

17,95€
22,50€

1|

1|

2|

BUZÓN EXTERIOR
Para exterior. Acero. Medidas: 35,5 x 33 x 13 cm.
Cód. 99771: Blanco.
Cód. 99772: Negro.
Cód. 110365: Verde. 19,95€

BUZÓN ALUMINIO IMPERIO
Para exterior. Medidas 25 x 8 x 40,8 cm.
Cód. 97365: Bronce.
Cód. 97366: Negro.
Cód. 97367: Blanco.
Cód. 97368: Gris.

21,95€
El litro le sale a 13,90€
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14,95€

18,50€

17,50€

21,95€

16,95€

28,95€
17,95€

Cód. 99459
LÁMPARA DE MURO AMALFI. 
Casquillo E27. Estructura metálica. 4 
caras.

Cód. 99460
LÁMPARA DE MURO CAPRI. 
Casquillo E27. Estructura metálica. 4 caras.

Cód. 99456
LÁMPARA DE PARED PONZA. 
Casquillo E27. Estructura metálica. 4 caras.

Cód. 99457
LÁMPARA DE PARED PORTO 
CERVO. 
Casquillo E27. Estructura metálica. 4 caras.

Cód. 99454
LÁMPARA DE PARED VENTOTENE. 
Casquillo E27. Estructura metálica. 4 caras.

Cód. 99458
LÁMPARA DE TECHO 
LUCCA. 
Casquillo E27. Estructura 
metálica. 4 caras.

Cód. 99455
LÁMPARA DE TECHO 
VENTOTENE. 
Casquillo E27. Estructura 
metálica. 4 caras.

190 mm

200 mm

29
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200 mm
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5 

m
m
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A LA LUZ DE un farol
Crea espacios intimos y acogedores usando el estilo que más te guste.  
Descubre que con una iluminación adecuada puedes cambiar de forma  
significativa el aspecto de la zona que desees.



8,95€ 8,95€

APLIQUE ASCENDENTE. 
SIMON 
Acabado aluminio fundido.  
Casquillo E27.
Cód. 87637: Color Negro
Cód. 87638: Color Blanco

APLIQUE DESCENDENTE. 
SIMON 
Acabado aluminio fundido.
Casquillo E27.
Cód. 87639: Color Negro
Cód. 87640: Color Blanco

37,95€

FAROL. SIMON 
Acabado aluminio fundido.
Casquillo E27.
Cód. 87645: Color Negro
Cód. 87646: Color Blanco

94,95€

FAROLA. SIMON 
Acabado aluminio fundido.
Casquillo E27.
Cód. 87649: Color Negro
Cód. 87650: Color Blanco

51,95€

9,50€

8,95€

FAROLA. SIMON 
Acabado aluminio fundido.
Casquillo E27.
Cód. 87647: Color Negro
Cód. 87648: Color Blanco

LÁMPARA COLGANTE. SIMON 
Acabado aluminio fundido.
Casquillo E27.
Cód. 87643: Color Negro
Cód. 87644: Color Blanco

LÁMPARA SOBREMURO. 
SIMON 
Acabado aluminio fundido.
Casquillo E27.
Cód. 87641: Color Negro
Cód. 87642: Color Blanco

>SOLUCIONES Iluminación y decoración

Cód. 120277
APLIQUE DE JARDÍN
Ascendente. Medidas: 19,4 x 16,2 x 23,2 cm.
Cuerpo en aluminio fundido. Difusor con vidrio de 
policarbonato. Casquillo  E27. Soporta lámparas de 
bajo consumo. 220-240 voltios. 50 Hz. IP44.

Cód. 120278
APLIQUE DE JARDÍN
Descendente. Medidas: 19,4 x 16,2 x 23,2 cm.
Cuerpo en aluminio fundido. Difusor con vidrio 
de policarbonato. Casquillo E27.
Soporta lámparas de bajo consumo.
220-240 voltios. 50 Hz. IP44.

Cód. 120279
FAROL DE JARDÍN
Sobre muro. Medida: 16,5 x 28 cm. 
Cuerpo en aluminio fundido. Color 
negro. Difusor con vidrio de policarbo-
nato. Casquillo E27. Soporta lámparas 
de bajo consumo. 220-240 voltios. 
50Hz. IP44.

Cód. 120280
FAROL DE JARDÍN
Para colgar. Medida: 16,5 x 82,5 cm. 
Cuerpo en aluminio fundido. Color negro. 
Difusor con vidrio de policarbonato. 
Casquillo E27. Soporta lámparas de bajo 
consumo. 220-240 voltios. 50 Hz. IP44.

Cód. 120281
FAROL DE JARDÍN
Medida: 16,5 x 110 cm. Cuerpo en alu-
minio fundido. Color negro. Difusor con 
vidrio de policarbonato. Casquillo E27. 
Soporta lámparas de bajo consumo. 
220-240 voltios. 50Hz. IP44.

Cód. 120282
FAROL DE JARDÍN
Altura: 200 cm. Cuerpo en aluminio 
fundido. Color negro. Difusor con 
vidrio de policarbonato. Casquillo  
E27. Soporta lámparas de bajo 
consumo. 220-240 voltios. 50Hz
IP44.

12,95€
12,95€

12,95€ 12,95€ 24,95€ 89,95€

Cód. 120283
APLIQUE EXTERIOR
Oval. Medida: 32 x 20,5 x 12,5 cm. Cuerpo en alu-
minio fundido. Difusor con vidrio de policarbonato. 
Casquillo E27. Soporta lámparas de bajo consumo. 
220-240 voltios. 50 Hz. IP44.

10,95€
Cód. 120285
APLIQUE EXTERIOR
Rectangular, Medida: 25 x 13,5 x 12 cm. Cuerpo en 
aluminio fundido. Difusor con vidrio de policarbonato 
Casquillo E27. Soporta lámparas de bajo consumo. 
220-240 voltios. 50 Hz. IP44.

19,95€
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ANIMALES SOLARES
2 Leds 3 lm. Panel solar 2v 40 ma de 4,30 x 2,50 cm. Funciona con pila 1AA 
recargable incluidas. Carga pila durante el día.

Cód. 120365
Búho.

Cód. 120368
Caracol. 

CAMALEÓN SOLAR
Cód. 120372
Azul. Medidas 15 x 8 x 11 cm

Cód. 120373
Verde. Medidas 13 x 9 x 17 cm

Cód. 120366
Tortuga.

Cód. 120367
Rana.

8,95€

18,50€6,95€

16,95€

8,95€3,45€

17,50€
19,95€

19,95€
20,50€

8,95€

20,50€

6,50€

Cód. 115720
LÁMPARA JARDÍN. SIMON
Bombilla guirnalda con batería. 12 bombillas 
LED de color blanco. Cable de 20 cm entre 
bombillas. Total 4,2 metros.

4,95€
Cód. 120343
LÁMPARA JARDÍN. SIMON
Bombilla Cristal Batería Smoke: Bombilla 
de cristal. Pilas Alcalinas (no incl.) 5 LEDs. 
Protección IP44. Tamaño: 90 x 90 x 180 mm.

Cód. 120371
LÁMPARA JARDÍN
Medidas 20 x 17 x 30 cm

Cód. 120404
LÁMPARA VINTAGE
Kit colgante vintage con bom-
billa tubular incluida. 85 cm. 
Cable a pilas no incluidas.

Cód. 120375
LORO SOLAR
Medidas 11 x 9 x 23,50 cm

Cód. 120369
PEZ SOLAR
Medidas 36 x 28 cm

Cód. 120376
TUCÁN SOLAR
Medidas 18 x 11 x 20 cm

Cód. 115722
LÁMPARA JARDÍN. SIMON
Bombilla guirnalda con batería 12 bombillas LED 
de colores. Cable de 20 cm entre bombillas. Total 
4,2 metros.

Cód. 115576
LÁMPARA JARDÍN. SIMON
Bombillas solar colgante, ganchos de acero 
inoxidable y bombilla de cristal. Panel solar poli-
cristalino 4 LED en luz cálida en cable metálico.

14,95€
Cód. 120342
LÁMPARA JARDÍN. SIMON
Para exterior. Tamaño: 20 x 20 x 27 mm. 
Metal. 1 x AA 300 mAh, 1,2 V. 10 LED 
blanco cálido. Protección IP44.

Cód. 120374
BÚHO SOLAR
Medidas 12 x 12 x 17 cm

Cód. 120370
CACTUS SOLAR
Medidas 28 x 44 cm

Cód. 87653
APLIQUE RECTO. 
SIMON
 Incluye en la caja 1 lámpara 
E-27 60 W (no incl). Acabado 
Acero Inoxidable.

16,95€

Cód. 106360
FAROL
Farol Lattice. Ideal para crear 
hermosos efectos sobre las 
mesas de terrazas y jardines sin 
la necesidad de encender velas. 
Funciona con temporizador 
automático y requiere 3 pilas 
de AAA.

Cód. 120409
FAROL
Farolito LED 6 x 8 cm 
negro peso 60 g.

Cód. 120410
FAROL
Farol con vela LED. Bronce 10.5 
x 10.5 x 23 cm. Peso 350 gr. 
3 pilas AAA no incluidas.

15,95€

2,95€

4,95€

1 2

1|

2|

Estilo Chic

Estilo Romántico

Estilo Natural

ILUMINA con estilo
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4,75€

4,95€ 7,95€

3,75€

24,95€

27,50€

4,95€
7,95€

5,95€
5,50€

desde

/1 pieza /6 piezas

Cód. 115579
ACEITE ANTORCHA
Aceite de citronela para rellenar 
antorchas de exterior, ahuyenta 
todo tipo de mosquitos. Tapón 
con cierre de seguridad. Botella 
de 1 litro.

Cód. 64282
BOLO. FLOWER
Bolo blanco 20/40 5 kg.

Cód. 64279
CORTEZA. FLOWER
Especialmente indicada para su aplicación en 
el diseño de jardines, parterres, jardineras, 
bordes de arbustos y árboles, así como 
macizos vegetales y caminos. Es un material 
orgánico totalmente natural que se utiliza 
en jardinería por su apreciada aplicación. 
50 litros.

El m2 le sale a 15€

Cód. 105693
LOSETA
Loseta madera pino rayadas. 
Tratadas al Autoclave nivel 3. 
Medidas 50 x 50 cm. 1 loseta.

Cód. 105623
RELOJ
Reloj de doble cara. Reloj de la 
estación York con termómetro.

Cód. 105691
LOSETA
Loseta polipropileno. Fácil de 
instalar tanto en paredes como 
en suelos. Medidas 40 x 40 cm.

Cód. 64281
PIEDRA. FLOWER
Marmolina blanca 8 kg.

Cód. 71345
LIMPIADOR ALGAS Y MUSGOS. HG
1 litro. Resultados en 36 horas. Sin frotar ni 
abrillantar. Suficiente para al menos 200 m2.

Cód. 120407
BOTELLA DECORATIVA
Botella cristal vintage 10 LED  7,3 x 29,5 cm 
a pilas.

Cód. 120408
BOTELLA 
DECORATIVA
Botella decorativa 
LED 29 cm pilas no 
incluidas.

ANTORCHA
Bambú natural.

Cód. 115636: 60 cm.

Cód. 105714: 90 cm.

Cód. 105715: 120 cm.

Cód. 115638: 150 cm.

1,15€

19,95€

Cód. 120324
BÚHO CON ALAS. MASSO
La rotación de su cuerpo (360º), su 
color natural y la luz reflejada en los 
ojos le dan un aspecto tan real que 
consigue así disuadir todo tipo de aves 
de una forma natural.13,95€

Cód. 105625
BÚHO
Protege áreas ajardinadas. Activa-
ción por aire o viento, gira la cabeza. 
Ojos reflectantes. 

Cód. 99940
LÁMPARA SOLAR
De vidrio. 4 colores. 
25 cm.

4,25€

1. Cód. 115629: Medidas: 4,5 x 31 cm. Inox. 1,75€. / 2. Cód. 115723: Baliza solar metálica. 1,95€. / 3. Cód. 115724. Baliza solar plástico. 1,95€. / 
4. Cód. 115630: Medidas 5,5 x 36 cm. Inox. 2,25€. / 5. Cód. 87677: Acero inoxidable. Incluye 1 LED blanco cálido. 3,50€. / 6. Cód. 120341: Medidas 61 x 
61 x 377 mm. Plástico. 1 LED cálido efecto flickering. 3,75€. / 7. Cód. 87668: Mini roca solar lámpara 1 LED amarillo acabado poliresina. 3,75€. / 8. Cód. 
115635: Imitación granito. Medidas 6,5 x 30 cm. 5,50€. / 9. Cód. 87673: Foco solar San Carlos 3 LED blancos. 6,50€. 

¡idea!
Nos permiten disponerde luz en el jardín ola terraza de una forma barata y ecológica.

1 2 3 4 5 6 7

8 9

BALIZAS solares
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El kilo le sale a 0,99€

El litro le sale a 0,16€
El kilo le sale a 0,62€
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MOSQUTERA FIBRA DE VIDRIO
Cód. 110915: 1 x 3 metros

Cód. 110913: 1,5 x 3 metros

Cód. 110916: 0,6 x 30 metros

Cód. 110910: 0.8 x 30 metros

Cód. 110914: 1 x 30 metros

Cód. 110911: 1,2 x 30 metros

Cód. 110912: 1,5 x 30 metros

SETO ARTIFICIAL
Perfecta imitación al seto natural. No arde. Fácil instalación. 

Cód. 61328: 1 x 3 metros

Cód. 61329: 1,5 x 3 metros

Cód. 75232: 2 x 3 metros

Cód. 75235: 1 x 5 metros

Cód. 75234: 1,5 x 5 metros

Cód. 75236: 2 x 5 metros

5,50€

17,50€

desde

desdedesde
desde

Encogido Extendido Totalmente extendido
Cód. 104208
SETO ARTIFICIAL EXTENSIBLE
Extensión óptima 1 x 2 metros. 31,95€

22,95€ 26,95€

SETO ARTIFICIAL HIEDRA
Perfecta imitación a seto natural con pequeñas hojas 
de hiedra. 

Cód. 103215
Medidas: 1 x 3 metros

Cód. 103216
Medidas: 1,5 x 3 metros

Cód. 103217
Medidas: 2 x 3 metros

SETO ARTIFICIAL HOJA LAUREL
Artificial. Polietileno verde. Hoja laurel. 

Cód. 110922
Medidas: 1 x 3 metros

Cód. 110923
Medidas: 1,5 x 3 metros

27,50€

CAÑIZO DOBLE CARA
Fabricado en PVC

Cód. 98483
Doble. Rollos de 1 x 5 metros. Color verde.

Cód. 98484
Doble. Rollos de 1,5 x 5 metros. Color verde.

Cód. 98485
Doble. Rollos de 2 x 5 metros. Color verde.

Cód. 98486
Doble. Rollos de 1 x 5 metros. Color natural.
Cód. 98487
Doble. Rollos de 1,5 x 5 metros. Color natural. 

Cód. 98488
Doble. Rollos de 2 x 5 metros. Color natural.

Cód. 98489
Doble. Rollos de 1 x 5 metros. Color marrón.

Cód. 98490
Doble. Rollos de 1,5 x  5 metros. Color marrón.

Cód. 98491
Doble. Rollos de 2 x 5 metros. Color marrón.

CAÑIZO MEDIA CAÑA
Fabricado en PVC 

Cód. 98477
Rollos de 1 x 5 metros. Color verde 
Cód. 98478
Rollos de 1,5 x 5 metros. Color verde
Cód. 98479
Rollos de 2 x 5 metros. Color verde
Cód. 98480
Rollos de 1 x 5 metros. Color natural 
Cód. 98481
Rollos de 1,5 x 5 metros. Color natural
Cód. 98482
Rollos de 2 x 5 metros. Color natural

21,95€
desde

desde

ExtensibleEl cerramiento quemejor se adaptaa tus necesidadesde espacio.

Un poco de
INTIMIDAD
Existen gran variedad de opciones para encontrar 
esa intimidad que buscas dentro de tu jardín o 
terraza sin perder la estética. Te mostramos una 
gama de setos, brezos, cañizos, etc donde seguro 
podrás encontrar tu opción ideal.
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BREZO
Brezo natural. Tejido de brezo natural unido mediante alambre.  

Cód. 87493: Medidas 1 x 5 m 

Cód. 87494: Medidas 1,5 x 5 m

Cód. 87495: Medidas 2 x 5 m

BREZO
Brezo + geotextil + Brezo, su especial composición y estructura 
aportan el 100% de ocultación, así como la decoración del 
producto natural. Fabricado con brezo natural y geotextil.  
Cód. 110523: Medidas 1 x 3 m 
Cód. 110522: Medidas 1,5 x 3 m 
Cód. 110524: Medidas 2 x 3 m

BREZO NATURAL. NATUUR
Ocultación; media/alta. Confeccionado con ramas, unidas entre 
si mediante alambre galvanizado.

Cód. 112775: Medidas 1 x 5 m

Cód. 112776: Medidas 1,5 x 5 m 

Cód. 112777: Medidas 2 x 5 m
27,95€ 31,50€25,50€

desde

desde desde

desde

desde

desde

desde desde

desdedesde

15,95€BREZO SINTÉTICO. NATUUR
De rafia sintética. 100% ocultación. 

Cód. 61508
Color marrón 1,5 x 5 m

Cód. 110520
Color verde oscuro 1,5 x 5 m BREZO SINTÉTICO

Alta resistencia UV. Color marrón.

Cód. 107791: Medidas 1,5 x 3 m

Cód. 110519: Medidas 2 x 3 m

CAÑIZO
Media caña. Color natural.

Cód. 120414: Medidas 1 x 5 m

Cód. 120415: Medidas 1,5 x 5 m

Cód. 120416: Medidas 2 x 5 m

22,50€ 13,95€CAÑIZO NATURAL. 
NATUUR
Confeccionado con varilla de 
caña natural. Media ocultación. 
Cód. 104199
Medidas 1 x  5 m
Cód. 104200
Medidas 1,5 x 5 m
Cód. 104201
Medidas 2 x 5 m

8,50€
CAÑIZO NATURAL BAMBÚ. NATUUR
Caña de bambú natural reforzado con alambre. Diámetro de caña 
14-16 mm

Cód. 104070: Medidas 1 x 3 m  

Cód. 104071: Medidas 1,5 x 3 m

Cód. 104072: Medidas 2 x 3 m
22,95€ 18,95€

CORTEZA OCULTACIÓN. NATUUR
Producto natural tejido con alambre plastificado, doble 
cara, ancho aprox. 4 cm.

Cód. 104196: Medidas 1 x 3 m

Cód. 104197: Medidas 1,5 x 3 m

Cód. 104198: Medidas 2 x 3 m

32,50€

MIMBRE CERCADO. NATUUR
Mimbre natural unido con alambre galvanizado. Ocultación alta. Color 
natural. 
Cód. 112772
Medidas 1 x 5 m 

Cód. 112773
Medidas 1,5 x 5 m

MALLA OCULTACIÓN CITYNET
Malla para balcón. Para asegurar vuestro balcón dándole un estilo contem-
poráneo. PE extruido 600 gr/m2 y tratada con aditivos anti-UV.  
Sin mantenimiento.

Cód. 96032: Antracita.

Cód. 96033: Gris claro.

MALLA OCULTACIÓN PANAMÁ
Malla ocultación extruida. Estética y de inspiración natural. Imputrescible. 
Resistente. Sin mantenimiento. 1 x 3 metros.

Cód. 115678: Beige.

Cód. 115676: Verde. 19,95€21,75€

Cód. 61507
Color marrón 1 x 5 m

Cód. 110521
Color verde oscuro 1 x 5 m

Cód. 112774
Medidas 2,5 x 5 m

>SOLUCIONES Cerramientos
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CELOSÍA
Celosía fija. Medidas 100 x 200 cm.

Cód. 120417: Blanca.

Cód. 120418: Verde.

CELOSÍA
Celosía fija sin marco, para utilizar como soporte para plantas trepadoras, 
separador de ambientes o como cerramiento. Medidas: 1 x 2 metros.
Cód. 115687: Blanca.
Cód. 115688: Marrón.
Cód. 115686: Verde.

CELOSÍA
Celosía de mimbre natural con hojas de hiedra artificiales. Ideal para decorar 
una pared o balcón, o para crear una separación. Color verde.
Cód. 115690: Medidas 1 x 2 m
Cód. 115692: Medidas 1 x 3 m

CELOSÍA
Celosía de mimbre natural.
Cód. 96039: Medidas 1,50 x 0,50 m
Cód. 96038: Medidas 2 x 1 m

CELOSÍA NATURAL. NATUUR
Confeccionada con mimbre y marco de madera natural, con acabado 
brillante, se recomienda para mantener la buena apariencia pulverizar con 
aceite de parafina un par de veces al año. 
Cód. 115459: Medidas 120 x 100 cm
Cód. 115460: Medidas 120 x 140 cm
Cód. 115461: Medidas 120 x 180 cm

MALLA ANTI-PÁJAROS. NATUUR
Malla de protección para los cultivos fabricado en polietileno. 
Cód. 118599: Medidas 2 x 10 m.
Cód. 118600: Medidas 4 x 6 m.
Cód. 118601: Medidas 4 x 12 m.
Cód. 118602: Medidas 8 x 10 m.

MALLA CUADRADA
Malla cuadrada ideal para su colocación en balcones. Muy resistente y fácil 
de instalar, así como de cortar y adaptarla a sus necesidades. 1 x 5 metros.

Cód. 110797: Blanca.

Cód. 110798: Verde

CELOSÍA NATURAL. NATUUR
Confeccionada con mimbre y marco de madera natural, con acabado brillan-
te, se recomienda para mantener la buena apariencia pulverizar con aceite de 
parafina un  par de veces al año. 

Cód. 115462
Medidas 90 x 180 cm

Cód. 115463
Medidas 150 x 180 cm

MACETA MIMBRE. NATUUR
Madera/mimbre natural. Sin base inferior y desmontada.

Cód. 115472
Medidas 40 x 40 x 40 cm.

Cód. 115473
Medidas 80 x 40 x 40 cm.

CELOSIA EXTENSIBLE
Celosía de plástico plegable ideal 
para decorar una pared, balcón o 
terraza y facilitar el crecimiento de 
las plantas. Medidas 1 x 2 metros. 
Color blanco

Cód. 120477: 
1 x 2 m. Color blanco.

Cód. 120478: 
1 x 2 m. Color verde.

Cód. 120479: 
1 x 3 m. Color blanca.

Cód. 120480: 
1 x 3 m. Color verde.

51,95€38,95€26,95€

7,95€

18,95€

3,50€ 10,95€

24,95€
31,95€ 35,95€
71,95€

9,95€

desde

desde

desde

desde

desde

32,95€

17,95€

Cód. 75085
CELOSÍA
Incorpora una base plástica que facilita 
el drenaje. Medidas 90 x 180 cm.

Cód. 64132
MALLA ANTIHIERBA
Antihierbas geotex. En PP tejido verde 80 g/m2. 
Permeable al aire y al agua. Gran resistencia al 
paso (animales, cortacésped...). 
Medidas 1,60 x 10 m.
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BORDURA
Bordura de madera de pino enrollable para que se 
ajuste a todos los parterres. Diámetro 5 cm. 

Cód. 96029: Medidas 20 x 200 cm

Cód. 75082: Medidas 30 x 200 cm

BORDURA
Borduras para delimitar distintas partes del jardín. 
Fácil de instalar. No requiere mantenimiento. 
Medidas 22 x 81 cm.

Cód. 105695: Blanco.

Cód. 105696: Marrón

Cód. 105694: Verde.
6,95€ 23,95€

desde

15,95€

39,95€

Cód. 79537
TRAVIESA
Traviesa de madera pino tratados al Autoclave nivel 3. 
Resistentes a la humedad y al calor. Posteriormente 
teñidas de marrón oscuro. Medidas 20 x 10 cm.

Cód. 115469
VALLA JARDÍN 3 PANELES. 
NATUUR
Acabado madera rústico. 
Medidas:180 x 80 cm. Madera natural.

BORDURA MADERA. NATUUR
Madera natural.

Cód. 115465
Medidas 25 x 100 cm. Con 2 postes de 45 cm.

Cód. 115464
Medidas 33 x 120 cm. Con 3 postes de 50 cm.

8,50€
9,95€

ESCALERA DECORATIVA. NATUUR
Madera natural. Ideal para decorar tu jardín y 
utilizar como guía para tus plantas.

Cód. 115471
Ø 3 a 4 cm. 50 x 200 cm.

Cód. 115470
Ø 7 a 8 cm. 50 x 200 cm.

13,50€

27,95€

19,95€
6,50€

8,95€
6,50€

Cód. 75091. VALLA
Valla madera pino tratada al autoclave nivel 3, de muy fácil montaje. Termi-
nación con lamas redondeadas en la parte superior. Medidas: 80 x 210 cm.

Cód. 75092. PUERTA VALLA 
Puerta madera pino tratada al Autoclave nivel 3, de muy fácil montaje. Termi-
nación con lamas redondeadas en la parte superior. Medidas: 100 x 80 cm.

Cód. 75087. POSTE
Poste cuadrado de madera de pino torneados, con tratamiento autoclave 
nivel 3. Medidas: 9 x 9 x 80 cm.

Cód. 75094. ANCLAJE CEMENTO
Anclaje metálico para sujetar el poste al cemento. Medidas 9 x 9 cm.

Cód. 75093. PIQUETA
Piqueta tierra para sujetar el poste a la tierra. Medidas 9 x 9 cm.

Cód. 115467. PUERTA VALLA. NATUUR
Medidas: 90 x 100 cm. Madera natural. Incluye bisagras metálicas.

Cód. 115468. POSTE. NATUUR
Fabricado en madera y pelados a mano. Medidas: 6 x 120 cm. Madera 
natural. Redondo.

Cód. 115466. VALLA. NATUUR
Fabricados y pelados a mano, unidos con alambre galvanizado. 
Medidas: 90 x 500 cm. Madera natural.

45,50€

9,95€
69,95€

Un jardín NATURAL
Utiliza elementos en madera natural sin tratar para conseguir un espacio mucho más fresco y 
casual. Existen diferentes elementos, combínalos según las necesidades de tu jardín.

1
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23,95€

Cód. 75286
HERRAJE PUERTA MADERA
Set completo herrajes galvanizados para puertas. 
Compuesto de cerradura, bisagra y tornillos.
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Cód. 29312
PALA CUADRADA ALUMINIO M/
ANILLA. BELLOTA
Cubo muy resistente, remachado, que 
asegura una perfecta unión pala y mango. 
Máxima ligereza y fácil limpieza.

Cód. 14167
PALA PUNTA M/MULETA. BELLOTA
Pala de chapa máxima calidad, tratado 
térmicamente. Acabado con pintura epoxi. 
Mango muleta.

Cód. 96364
PALA PUNTA CHAPA M/MULETA. 
CORONA
Pala punta de acero templado, mango muleta.

25,25€17,95€8,50€

16,50€
desde

desde
Cód. 14183, 14185, 14188, 14189, 14190, 
14191, 14192
HACHA CORTE. BELLOTA
Hacha forjada de acero especial. 300, 500, 800, 
1000, 1200,1500, 2000 gramos.

TIJERA CORTASETO. ALTUNA
Hoja teflonada. Mangos de aluminio ova-
lado y empuñadura ergonómica. Longitud 
Hoja 23 cm. 

Cód. 95966: 58 cm.

Cód. 95965: 68-91 cm. Telescópica.

Cód. 120391
SERRUCHO PODA. ALTUNA 
Serrucho curvo 330 mm con funda. 
Dentado japonés.

Cód. 89133
SERRUCHO PODA. ALTUNA
Serrucho telescópico jardín con ganchos. 
Pértiga redonda. Longitud 1,85 + 2,9 m.

20,25€

10,95€

33,50€
desde

Cód. 13985
SERRUCHO PODA. BELLOTA
Serrucho de poda dentado japonés: 
corte fácil, rápido y limpio. Mango de 
madera barnizado. Hoja de acero.

17,10€

TIJERA PODA. ALTUNA 
Tijera de Poda 1 mano hoja curva. Hojas 
curvas al Carbono Templado. Mangos de 
acero templado. 

Cód. 95961: 19 cm.

Cód. 95962: 22 cm.

Cód. 95959
TIJERA PODA. ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano hoja curva (21 cm) 
Hojas curvas cromadas. Mangos de aluminio 
con empuñadura agradable. 

Cód. 89131
TIJERA PODA. ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano corte yunque 
Curvo (21 cm). Hoja rebajada para facilitar 
el corte. Mangos forjados en aluminio.

Cód. 82159
TIJERA PODA. ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano hoja curva de 
aluminio forjado (21 cm). Mangos 
ergonómicos.

Cód. 120413
TIJERA PODA. GARDENA
Cortarramas telescópico StarCut 
410 BL.
Longitud total : 230 – 410 cm
Diámetro máx. de corte: 32 mm.

10,95€8,95€ 17,95€15,50€ 99,95€
desde

TIJERA PODA. ALTUNA
Tijera de Poda 2 manos hoja teflonada. 
Mangos de aluminio ovalado y empuña-
dura ergonómica. Sistema multiplicación 
incorporada internamente.

Cód. 95963: 58 cm.

Cód. 95964: 65-89 cm. Telescópica.

20,95€
desde

Cód. 89048
TIJERA PODAR PERTIGA. CORONA 
Cabeza giratoria 360 grados, con múltiples 
posiciones de corte.

45,75€
Cód. 59620
ESCOBA JARDÍN FIJA. 
BELLOTA
Escoba de púas planas con 
acero de alta calidad. Acabado 
en pintura epoxi de color rojo 
que protege la herramienta de 
la corrosión. 

Cód. 61407, 29557
RASTRILLO JARDÍN. 
BELLOTA
Acero especial. Dientes 
curvos. Pintura epoxi que le 
protege frente a la oxidación. 
Mango de 1200mm. Espesor 
del material: 4,5mm. Longitud 
de los dientes: 94mm. 

17,50€14,50€

Cód. 14171
PALOTE JARDÍN. BELLOTA
Palote templado de máxima durabilidad. 
Mango de haya barnizado.

24,50€

Cuidar de
TU JARDÍN
El jardín necesita de cuidados y mimos para 
que luzca bonito, para ello necesitas sencillas 
herramientas que te ayudarán a mantenerlo 
siempre perfecto.

Cód. 115672
HERRAMIENTA JARDÍN  
3 PIEZAS. GARDENA
Ideal para regar, cavar, plantar, transplantar 
y cortar flores y ramas jóvenes.

Cód. 115671
HERRAMIENTA JARDÍN  
5 PIEZAS. GARDENA
Plantar y trasplantar, airear la tierra, 
cortar flores y hierbas, barrer la sucie-
dad de los balcones o terrazas.

19,95€ 29,95€

HAZTE CON TU  kit de jardinería
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GARDEN LOVERS

Cód. 107363
Cód. 107351

Cód. 107360

Cód. 107362
Cód. 107361

3,95€

Natuur dispone de una extensa gama de herramientas manuales para el cuidado del jardín, todo lo que un 
amante de la jardinería puede necesitar para tener un jardín de ensueño.

Consejo
Guarda tus herramientasen un lugar aislado del aire y la humedadpara mantenerlasen perfecto estado

>MANOS A LA OBRA Herramientas
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Cód. 118591
AFILADOR TIJERAS
Manual.

Cód. 113620
ESCOBA JARDÍN
Metálica. 25 púas

Cód. 113621
ESCOBA JARDÍN
Metálica. Negra. 21 púas.

Cód. 113622
ESCOBA JARDÍN
Ajustable. Metálica. 22 púas.

Cód. 113623
ESCOBA JARDÍN
Ajustable. Metálica. Mango 
telescópico. 15 púas.

Cód. 107364
PALOTE JARDÍN
101 cm. Mango plástico. Acero.

Cód. 107365
HORCA JARDÍN
101 cm. Mango plástico. Acero. 
4 púas.

Cód. 98926
MANGO TELESCÓPICO
Aluminio 244 cm.

Cód. 113624
ESCOBA JARDÍN.
Plástico. Color verde. 20 púas.

Cód. 113625
ESCOBA JARDÍN
Plástico. Color verde. 23 púas.

4,95€

9,95€

4,95€ 4,95€

9,95€

8,95€ 10,95€

10,95€
12,95€ 12,95€

7,95€

4,95€

5,95€

3,95€
desde

Cód. 113616, 113617, 113618, 113619
RASTRILLO JARDÍN
12, 14, 16, 18 púas.

Cód. 112734
SERRUCHO DE JARDÍN
180 mm. Plegable. Mango bimaterial.

Cód. 112735
SERRUCHO DE JARDÍN
300 mm. Con funda. Mango bimaterial.

Cód. 112736
SERRUCHO DE JARDÍN
330 mm. Mango madera.

Cód. 107359
SERRUCHO/TIJERA PODA
35 cm. Fijo. Acero. Mango telescópico.

Cód. 107352
TIJERA CORTACÉSPED
36 cm. Acero/plástico. Hoja giratoria.

TIJERA PODA
1 Mano. 19 cm. Mango acero. 

Cód. 107346: Curva.

Cód. 107347: Recta.

Cód. 107348: Recta/curva.

TIJERA CORTASETO. 
Acero. Mango aluminio 

Cód. 107354: 55 cm.

Cód. 107355: 64 cm. Telescópica.

Cód. 107349
TIJERA PODA. 
1 Mano. 20 cm. Mango acero. 
Curva. Usos profesionales.

Cód. 107350
TIJERA PODA. 
1 Mano. 21 cm. Mango plástico.

Cód. 107356
TIJERA PODA. 
2 manos. 73 cm. Acero.

Cód. 107357
TIJERA PODA. 
2 Manos. 73 cm. Acero. Mango aluminio.

Cód. 107358
TIJERA PODA. 
2 Manos. 69 cm. Acero. Mango telescópico.

Cód. 107353
TIJERA CORTASETO 
60 cm. Acero. Uso profesional.

25,95€

9,95€

4,95€ 5,50€ 5,95€

13,95€ 21,95€

24,95€

14,95€ 15,95€
desde

69
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PULVERIZADOR DE ESPALDA. MATABI
Depósito resistente y ligero de prolipopileno, 
indicador translúcido de nivel lateral, nueva maneta 
de acero inoxidable, asa de transporte integrada y 
ergonómica, ambidiestro, lanza de fibra de vidrio 
y de fácil mantenimiento sin herramientas. 5 años 
de garantía.

Cód. 104519:  
12 litros.

Cód. 87709:  
16 litros.

24,50€

35,95€

679€

66,95€ 234€

6,95€

16,95€ 27,95€

57,95€
63,95€

629€

5,50€

10,95€
3,50€ 8,95€

Cód. 15376
ESPOLVOREADOR CULTIVO. MATABI
Capacidad 2 L. Sistema de fuelle de efecto simple. 
Tubo de salida regulable terminado en difusor-abanico. 
Recomendado para tratamientos en polvo en base a 
azufre, fundamentalmente fungicidas. 

Cód. 15371
PULVERIZADOR. 
MATABI
Capacidad total 7 L.  
Capacidad útil 5 L. Nueva 
válvula de seguridad. 
Lanza de fibra de vidrio y 
boquilla cónica regulable. 
Incorpora asa que facilita 
el llenado y el transporte. 
3 años de garantía.

Cód. 75122
PULVERIZADOR. CAMPEON
Carretilla pulverizadora 100 L. Motor 4 
tiempos 97 CC. Potencia 2,5 CV. Incluido: 
10 m de manguera y pistola. Bomba 
Bertolini Strip de membrana 20 bar, 17 L/m. 
Apta para uso en huertas gran autonomía y 
versatilidad de uso.

Cód. 99545
PULVERIZADOR DE ESPALDA. MATABI
Capacidad total y útil 16 L. Lanza metálica de latón. 
Boquilla cónica regulable y adaptador de accesorios. 
Incluye kit de Profesionalización + PRO con 
Regulador de Presión (a 1,5 bar - 3 bar y paso libre), 
dosificador, mascarilla antipolvo, dos retenes y 
codillo herbicidas. Correas acolchadas y regulables.

Cód. 110992
PULVERIZADOR DE ESPALDA. MATABI
Pulverizador de espalda eléctrico a batería. 
Capacidad total 15 L. Batería recargable de litio 
externa. Certificado CE, diseño ligero y ergonómico, 
incorpora correas acolchadas y regulables, asa de 
transporte integrada en las correas, lanza de fibra de 
vidrio con boquilla cónica regulable azul, bomba de 
membrana. Incluye como extras alargadera de 0,5 
m. Campana cónica y juego de boquillas.

Cód. 99254
PULVERIZADOR DE JARDÍN
Presión previa 2 litros. Plástico 
anticorrosivo.

Cód. 99255
PULVERIZADOR DE 
JARDÍN. NATUUR
Presión previa. Ideal para 
herbicidas, fungicidas e 
insecticidas. 8 litros.

Cód. 99253
PULVERIZADOR DE 
JARDÍN. NATUUR
Presión previa. Ideal para 
herbicidas, fungicidas e 
insecticidas. 16 litros.

Cód. 87598
PULVERIZADOR. CAMPEON
Carretilla pulverizadora 50 L. 2 ruedas 
motor 4 tiempos. 97 CC. Potencia 2,5 
CV. Incluido: 10 m de manguera y pistola. 
Bomba Bertolini Strip de membrana 20 
bar, 17 L/m.Apta para uso en invernaderos 
o  jardinería. Tamaño y peso ideal para 
transportar en vehículo. 

Cód. 15380
PULVERIZADOR. MATABI
Pulverizador presión previa berry 
1´5, matabi. Capacidad total 1,5 L. 
Capacidad útil 1 L. Depósito traslúcido. 
Válvula de cierre de la cámara en vitón. 
Válvula de seguridad. Boquilla cónica 
regulable. Diseño innovador y atractivo. 
3 años de garantía.

Cód. 119789
PULVERIZADOR
Capacidad total y útil: 800 c.c. 
Atractivos colores: violeta, verde 
pistacho y azul. Filtro interior para 
bloqueo de partículas y suciedad.

PULVERIZADOR
Pulverizador presión previa selecta. 
Boquilla regulable. Indicador de 
nivel traslúcido.

Cód. 119787: Capacidad 1,5 L.

Cód. 119788: Capacidad 2 L.

PULVERIZADOR
1,2 L. Doméstico. 

Cód. 99256: Rosa.

Cód. 99257: Amarillo.

Cód. 99258: Verde.

desde
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79,95€ 294€ 94,95€

Cód. 120419
ASPIRADOR SECO LIQUIDO 
WD3. KÄRCHER
Función de soplado, sistema de cierre 
«Pull& Push», posición de estaciona-
miento, asa de transporte ergonómica 
y práctico almacenaje de accesorios y 
cable. Potencia: 1.000 W. Depósito: 17 L.  
Función de soplado.

Cód. 120233
LAVA ASPIRADOR SE4002. 
KÄRCHER
Potencia: 1.400 W. Depósito de agua 
limpia: 4 litros. Depósito de agua su-
cia: 4 litros. Vacío: 210 mbar. Caudal 
de aire: 70 l/s. Cable eléctrico: 7,5 
metros. Especial para limpieza de 
moquetas, alfombras y todo tipo de 
tapicerías.

Cód. 79549
MANGUERA LIMPIATUBERIAS. 
KÄRCHER
Juego de manguera de 15 m de longitud para 
limpiar y desatascar eficazmente tubos, tuberías 
de desagüe; bajantes e inodoros.

MARCA 1. KARCHER 2. KARCHER 3. KARCHER 4. KARCHER 5. KARCHER

MODELO K3 K4 K 5 FULL CONTROL K7 FULL CONTROL PLUS K2 COMPACT CAR

POTENCIA 1.600 W 1.800 W 2,1 KW 3.000 W 1,4 KW

PRESIÓN (BAR) 145 BAR 130 BAR 145 BAR 180 BAR 110 BAR

CAUDAL 380 L/H 420 L/H 500 L/H 600 L/H 360 L/H

MANGUERA 6 M 6 M 7,5 M 9 M 4 M

CÓDIGO 96042 120286 105764 115597 104548

PVP 104€ 219€ 349€ 499€ 89,95€

MARCA 1. TOP NIVEL 2. TOP NIVEL 3. TOP NIVEL 4. CAMPEON 5. CAMPEON

MODELO TOP NIVEL 720 TOP NIVEL 2200 TOP NIVEL 2800 MK-5500 AVR MK-6500 AVR

CILINDRADA 63 CC. 720 W 196 CC 196 CC 337 CC 389 CC

POTENCIA MÁXIMA 720 W 2200 W 2800 W 4,5 KVA 5,5 KVA

POTENCIA NOMINAL 650 W 2000 W 2500 W 4 KVA 5 KVA

AUTONOMÍA 6/7 HORAS 11 HORAS 11 HORAS 10 H. 70% CARGA 9,25 H. 70% CARGA

DEPÓSITO 4 L 15 L 15 L 25 L 25 L

CÓDIGO 99286 99287 99285 71361 71362

PVP 120€ 270€ 315€ 599€ 699€
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MARCA 1. BOSCH 2. BRIO 3. GARLAND

MODELO ALS 30 BRIO AIR GAS 159 E

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 3.000 W 3200 W. 2600 W.

VELOCIDAD ASPIRACION 300 KM/H 250 KM/H 270 KM/H

VOLUMEN AIRE 800 M3/H. 10,7 M3/MIN. 7,5 M3/MIN

CAPACIDAD RECOGEDOR 45 LITROS 40 LITROS 45 LITROS

PESO 4,4 KG 4 KG 4,7 KG

CÓDIGO 115721 104210 70353

PVP 99€ 39,95€ 79,95€
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MARCA 4. GARLAND 5. GARLAND 6. MCCULLOCH 7. MCCULLOCH

MODELO GAS 700 MG GAS 550 G GB 355 BP GBV 325

MOTOR 2 TIEMPOS 2 TIEMPOS 26 CC 46 CC 25 CC

POTENCIA 65 CC / 3,8 CV 26 CC / 1,0 CV 1,5 KW 0,75 KW

VELOCIDAD ASPIRACIÓN 380 KM/H 225 KM/H 355 KM/H 320 KM/H

VOLUMEN AIRE 19,2 M3 / MIN 10,2 M3/MIN 28 M3/MIN 15 M3/MIN

CAPACIDAD RECOGEDOR - 45 L - 45 L

PESO 12 KG 4,39 KG / 5,39 KG 9,2 KG 4,25 KG

CÓDIGO 59133 71286 116144 116143

PVP 299€ 169€ 255€ 189€
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129€

229€

Cód. 115557
BARREDORA PEINADORA 
CÉSPED ARTIFICIAL  
COMBER 141E. GARLAND
Motor eléctrico de 300 W. Anchura 
de trabajo 40 cm. Diámetro de rodillo 
13,5 cm. Transmisión de engranajes. 
Peso 4,8 kg.

Cód. 120319
BARREDORA PEINADORA CÉSPED 
ARTIFICIALCOMBER 502E. GARLAND
Motor eléctrico de 1.600 W. Anchura de trabajo 40 
cm. Profundidad de trabajo de 0 a 10 mm. Carcasa 
polipropileno. Saco recogedor 40 L.

1
2 3

4 5 6 7

Consejo
Dedica un tiempo cada  temporada a la puesta a  punto de tu maquinaria  para prolongar su  vida útil.

Maquinaria TODO TERRENO
Maquinaria específica potente y de calidad para cubrir las necesidades
más exigentes de tu jardín. Gran variedad de modelos y precios para
que encuentres lo que buscas.
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229€

119€

8,15€

Cód. 117405
AHOYADORA DRILL 932G. 
GARLAND
Motor 2 tiempos de 52 cc.  
Potencia 1.9 kw. Incluye 3 brocas 
de cuchilla doble de 100 mm, 150 
mm y 200 mm de diámetro.

Cód. 71285
ESCARIFICADOR SCAR 501E. GARLAND
Motor eléctrico de 1.400 W. Carcasa de polipropileno con 32 
cm de ancho de trabajo. Se suministra con 2 rodillos para una 
doble función: Rodillo escarificador con cuchillas de acero. 
Rodillo aireador.

Cód. 68847
GRASA SPRAY STEC. KRAFFT
Lubricante especial a base de polímeros 
sintéticos en aceite mineral de larga 
duración. Resistencia a altas presiones. 
Muy adherente. 500 ml.

MARCA 1. GARLAND 2. CAMPEON 3. GARLAND

MODELO MULE 341 E TM-450 G MULE 761QG

SUPERFICIE 100 M2 HASTA 1000M2 1000 M2

ANCHO DE TRABAJO 28 CM 60-80 CM 80 CM

MOTOR ELÉCTRICO CAMPEON ECO200F 4 TIEMPOS 196 CC OHV

POTENCIA 750 W 6,5 HP 3,8 KW 

FRESAS 4 GRUPOS 24 6 GRUPOS

PROF. MAX TRABAJO 22 CM 15-25 CM 32 CM

PESO 7,4 KG 58 KG NETO 58 KG

MARCHA MONOMARCHA MONOMARCHA MONOMARCHA

CÓDIGO 64973 115545 96129

PVP 109€ 439€ 399€

MARCA 1. GARLAND 2. ALPEX STAR 3. CAMPEON 4. CAMPEON

MODELO MULE 341 G JET 505 GP TM-450 GR TM-500 G2R

SUPERFICIE 200 M2 800 M2 HASTA 1000 M2 HASTA 2000 M2

ANCHO DE TRABAJO 24 CM 85 CM 60-80 CM 60-80 CM

MOTOR 2 TIEMPOS HONDA GP160 CAMPEON ECO200F CAMPEON ECO200C

POTENCIA 49 CC / 1,9 CV 5,5 HP 6,5 HP 6,5 HP

FRESAS 4 GRUPOS 6 24 24

PROF. MAX TRABAJO 21 CM 25 CM 15-25 CM 15-25 CM

PESO 16,5 KG. 50 KG 60 KG NETO 60 KG NETO

MARCHA MONOMARCHA 1 ADELANTE 1 ADELANTE + MARCHA ATRÁS 2 ADELANTE + MA

CÓDIGO 99929 115726 115546 115547

PVP 249€ 530€ 469€ 549€
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El litro le sale a 16,30€



>MANOS A LA OBRA Maquinaria

74

MARCA 1. CAMPEÓN 2. ROVER POMPE 3. NATUUR 4. CAMPEÓN 5. CAMPEÓN 6. CAMPEÓN 7. CAMPEÓN

MODELO IJET-1200 ROVER 20 CE NT110377 AT-25 AT-25 KIT MRX-40 MRX-50

TIPO DE BOMBA ELÉCTRICA JARDÍN ELÉCTRICA
TRASIEGO ELEC GRUPO PRESIÓN MOTOBOMBA 2T 

PRESIÓN
MOTOBOMBA 2T 

PRESIÓN
MOTOBOMBA 4 T 

CAUDAL
MOTOBOMBA 4 T 

CAUDAL

POTENCIA 1100 W 360 W 1200 W 0,95 HP 0,95 HP 2,5 HP 6,5 HP

CAUDAL MÁX. 62 LITROS MINUTO 28 L/M 62 LITROS MINUTO 110 L/M 110 L/M 200 L/M 600 L/M

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 45 M 27 M 46 M 32 M 32 M 15 M 25 M

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN
ALTURA MÁX. ASP. 

8 M
3 M-8 M CON VÁLVULA 

DE PIE
ALTURA MÁX. ASP. 

8 M 8 M 8 M 5 M 7 M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO BRONCE TECNOPOL + INOX MOTOR GASOLINA MOTOR GASOLINA MOTOR GASOLINA MOTOR GASOLINA

PASO DE SÓLIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS Y OTROS LÍQUIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS CLARAS AGUAS CLARAS AGUAS CLARAS AGUAS CLARAS

CÓDIGO 115544 75123 110377 87597 87599 96508 71370

PVP 137€ 76,95€ 145,95€ 254€ 299€ 199€ 234€

Bo
m

ba
s

A
gu

as
 su

ci
as

MARCA 1. KIMA 2. NATUUR 3. NATUUR 4. NATUUR 5. CAMPEÓN 6. NATUUR

MODELO KIMAB 5 NT110370 NT110371 NT110372 ITIP-1000 NT110373

TIPO DE BOMBA  ELÉCTRICA  ELÉCTRICA  ELÉCTRICA  ELÉCTRICA  ELÉCTRICA ELEC AGUAS SUCIAS

POTENCIA  400 W 400 W 750 W 750 W 1000 W 1100 W

CAUDAL MÁX.  125 L/M 133 LITROS MINUTO 217 LITROS MINUTO 217 LITROS MINUTO 320 LITROS MINUTO 258 LITROS MINUTO

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 5 5 M 8 M 8 M 11 M 11 M

PROF. MÁX. INMERSIÓN 5 5 M 5 M 7 M 10 M 7 M

MATERIAL  PLÁSTICO TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO INOX TECNOPOLÍMERO INOX

PASO DE SÓLIDOS  35 MM 35 MM 35 MM 35 MM 38 MM 35 MM

CÓDIGO 110415 110370 110371 110372 114405 110373

PVP 39,95€ 46,95€ 59,95€ 78,95€ 249€ 91,95€

Cód. 110374
CONTROL DE JARDÍN. NATUUR
Controla el funcionamiento de la electrobomba y mantiene la presión y el caudal de modo 
constante. Alimentación: 220-240 VAC ± 10% 50/60 Hz. Corriente máx.: 10A. Campo de presión 
de intervención: 1,5 ÷ 3 bar. Presión máx. Admisible: 10 bar. Temperatura máx. Líquido: 60°C. 
Conexiones: 1° GAS macho. Grado de protección: IP54. Manómetro: Ø50 mm 0:10 bar

34,95€
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MARCA 1. CAMPEÓN 2. ROVER POMPE 3. NATUUR 4. CAMPEÓN 5. CAMPEÓN 6. CAMPEÓN 7. CAMPEÓN

MODELO IJET-1200 ROVER 20 CE NT110377 AT-25 AT-25 KIT MRX-40 MRX-50

TIPO DE BOMBA ELÉCTRICA JARDÍN ELÉCTRICA
TRASIEGO ELEC GRUPO PRESIÓN MOTOBOMBA 2T 

PRESIÓN
MOTOBOMBA 2T 

PRESIÓN
MOTOBOMBA 4 T 

CAUDAL
MOTOBOMBA 4 T 

CAUDAL

POTENCIA 1100 W 360 W 1200 W 0,95 HP 0,95 HP 2,5 HP 6,5 HP

CAUDAL MÁX. 62 LITROS MINUTO 28 L/M 62 LITROS MINUTO 110 L/M 110 L/M 200 L/M 600 L/M

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 45 M 27 M 46 M 32 M 32 M 15 M 25 M

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN
ALTURA MÁX. ASP. 

8 M
3 M-8 M CON VÁLVULA 

DE PIE
ALTURA MÁX. ASP. 

8 M 8 M 8 M 5 M 7 M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO BRONCE TECNOPOL + INOX MOTOR GASOLINA MOTOR GASOLINA MOTOR GASOLINA MOTOR GASOLINA

PASO DE SÓLIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS Y OTROS LÍQUIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS CLARAS AGUAS CLARAS AGUAS CLARAS AGUAS CLARAS

CÓDIGO 115544 75123 110377 87597 87599 96508 71370

PVP 137€ 76,95€ 145,95€ 254€ 299€ 199€ 234€
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MARCA 1. NATUUR 2. KIMA 3. KARCHER 4. NATUUR 5. CAMPEÓN

MODELO NT110366 KIMAB 6 SP1 DIRT NT110367 ICOMPACT 33/5000

TIPO DE BOMBA ELÉCTRICA ELÉCTRICA AGUAS SUCIAS ELÉCTRICA ELÉCTRICA POZO

POTENCIA 250 W  250 W 250 W 350 W 550 W

CAUDAL MÁX. 75 LITROS MINUTO  83 LITROS MINUTO 92 LITROS MINUTO 108 LITROS MINUTO 90 LITROS MINUTO

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 6 M  6 M 4,5 M 7 M 33 M

PROF. MÁX. INMERSIÓN 5 M  5 M 4,5 M 5 M 20 M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO  PLÁSTICO TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO INOX

PASO DE SÓLIDOS AGUAS LIMPIAS  5 MM 20 MM AGUAS LIMPIAS 150 G/M3

CÓDIGO 110366 110416 105766 110367 115541

PVP 42,95€ 38,95€ 59,95€ 45,95€ 249€

MARCA 6. NATUUR 7. CAMPEÓN 8. NATUUR 9. NATUUR 10. CAMPEÓN 11. NATUUR

MODELO NT110368 ICOMPACT 44/5000 NT110375 NT110369 ICOMPACT 66/5000 NT110376

TIPO DE BOMBA ELEC (FLOTADOR INCORPORADO) ELÉCTRICA POZO ELÉCTRICA JARDÍN ELÉCTRICA (ALTA PRESIÓN) ELÉCTRICA POZO ELÉCTRICA JARDÍN

POTENCIA 550 W 750 W 800 W 1000 W 1100 W 1200 W

CAUDAL MÁX. 183 LITROS MINUTO 90 LITROS MINUTO 53 LITROS MINUTO 108 LITROS MINUTO 90 LITROS MINUTO 62 LITROS MINUTO

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 8 M 44 M 40 M 42 M 66 M 46 M

PROF. MÁX. INMERSIÓN 7 M 20 M ALTURA MÁX. ASP. 8 M 7 M 20 M ALTURA MÁX. ASP. 8 M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO INOX TECNOPOLÍMERO TECNOPOL+INOX INOX TECNOPOL+INOX

PASO DE SÓLIDOS AGUAS LIMPIAS 150 G/M3 AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS 150 G/M3 AGUAS LIMPIAS

CÓDIGO 110368 115542 110375 110369 115543 110376

PVP 61,95€ 274€ 76,95€ 112,95€ 328€ 91,95€
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MARCA 1. BOSCH 2. GARLAND 3. GARLAND 4. GARLAND 5. GARLAND

MODELO AHS-45-16 SET 352 E SET 452 VE SET FIRST E SET 353 FE  2 EN 1

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 420 W 600 W 710 W 550 W 600 W

LARGO DE ESPADA 45 CM 61 CM 61 CM 51 CM 41 CM

DISTANCIA ENTRE DIENTES 16 MM 24 MM 24 MM 20 MM 20 MM

PESO 2,6 KG 3,3 KG 4,3 KG 3 KG 5,14 KG

CÓDIGO 95887 96086 96087 120317 120318

PVP 69,95€ 74,95€ 99€ 59,95€ 129€
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MARCA 1. GARLAND 2. ALPINA

MODELO SET 752 G H60

MOTOR 2 TIEMPOS 25,4 CC 2 TIEMPOS 25 CC

POTENCIA 1, 1 CV 1,16 HP

LARGO DE ESPADA 65 CM 60 CM

DISTANCIA ENTRE DIENTES 28 MM 27 MM

PESO 6,1 KG 5,40 KG

CÓDIGO 96085 87394

PVP 169€ 219€

39,25€

139€

119€

PROLONGADOR ELÉCTRICO. MADER

Cód. 96048: 10 metros 

Cód. 96049: 25 metros

EXTENSIBLE ELÉCTRICO. 
TAYG
Cable H05VV-F 3x1´5. 4 bases (2P+T)  
con termostato. 230 V 13A 3000 W.

Cód. 119274: 25 metros

 

Cód. 119275: 50 metros

Cód. 87686 
EXTENSIBLE ELÉCTRICO.
TAYG
Extensible eléctrico 25 metros. Cable 
H05VV-F 3x1´5. 1 base aérea. 230 V 3200 
W. Diámetro de carrete 230 mm. IP-20.

Cód. 69653 
ANDAMIO DE ALUMINIO 
TRANSFORMABLE EN ESCALERA.
SVELT
Plataforma de 120 x 40 cm situada a una altura 
de 1 m. Altura máx. de trabajo 3 m. Peso 15 
kg. Capacidad 150 kg. Ideal para labores de 
jardinería y mantenimiento.

Cód. 120555 
 RAMPA DE ALUMINIO PLEGABLE. SVELT
Rampa de aluminio plegable de 2 m de largo, ancho 20 cm. 
Peso 8 kg. Capacidad de carga concentrada 400 kg.

9,95€ 32,95€
19,95€ 53,95€

1
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7,95€
1,95€

ACEITE SINTÉTICO  
MOTOR. KRAFFT
Lubricante sintético para motores de 
maquinaria agrícola: motosierras, 
cortacésped, desbrozadoras, etc. 
1 litro.

Cód. 41923: 2 tiempos.

Cód. 41924: 4 tiempos.

Cód. 99844
ACEITE SINTÉTICO 
MOTOR 2T. KRAFFT
Lubricante sintético de alta ca-
lidad para motos de 2 tiempos 
tanto de mezcla previa como de 
engrase separado. 125 ml.

MARCA 1. GARLAND 2. ALPEX 3. GARLAND 4. GARLAND

MODELO BULK 298 FE EA 2000Q ALABAMA 18 E ALABAMA 22 E

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 750 W 2000 WATT 1.800 W 2.200 W

LARGO DE ESPADA 10" / 25 CM 40 CM 14" / 35 CM 16" / 40 CM

DEPÓSITO DE ACEITE 120 ML 0,13 L 200 ML 200 ML

PESO 3,5 KG 4,36 KG 5 KG 5,3 KG

CÓDIGO 107544 120306 120314 120315

PVP 99€ 89,95€ 79,95€ 99€

MARCA 1. GARLAND 2. GARLAND 3. GARLAND 4. GARLAND

MODELO MONTANA 110 MONTANA FIRST NEVADA 45M MONTANA 718

MOTOR 2 TIEMPOS 2 TIEMPOS 2 TIEMPOS 2 TIEMPOS

POTENCIA 25,4 CC / 1,1 CV 37,2 CC / 2,0 CV 45 CC / 2,3 CV 45 CC / 2,3 CV

LARGO DE ESPADA 10" / 25 CM 14" / 35 CM 16" / 40 CM 18" / 45 CM

DEPÓSITO DE ACEITE 160 ML 200 ML 260 ML 280 ML

PESO 3,8 KG 4,2 KG 5,3 KG 5,3 KG

CÓDIGO 115548 115549 115550 102179

PVP 149€ 119€ 139€ 159€

28,95€

Cód. 75268
AFILADOR CADENA
Afilador de cadenas 220 W.  7500 r. p. m 
con disco de 100 mm. Orientable, con 
profundidad ajustable.

1
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desde
El litro le sale a 15,60€



>MANOS A LA OBRA Maquinaria

78

MARCA 1. GARLAND 2. GARLAND 3. McCULLOCH

MODELO XTRIM 365E XTRIM 700 PE TRIMMAC

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO TÉRMICO 25 C.C.

POTENCIA 600 W 1000 W 0,6 KW

ANCHO DE CORTE 32 CM 35 CM 41 CM

SISTEMA DE CORTE CABEZAL 2 HILOS 2 HILOS HILO

PESO 2,7 KG 4,78 KG 3,6 KG

CÓDIGO 115551 105670 96004

PVP 59,95€ 99€ 119€
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MARCA 1. GARLAND 2. GARLAND 3. GARLAND 4. GARLAND 5. GARLAND

MODELO BEST 100 DPE BEST 721 G BEST 510 DPG 3 EN 1 BEST 921 G NEVADA 34D

MOTOR ELÉCTRICO 2 TIEMPOS 2 TIEMPOS 2 TIEMPOS 2 TIEMPOS

DIÁMETRO TUBO 26 MM 28 MM. 26 MM 28 MM 26 MM

POTENCIA 1000 W. 42,7 CC / 1,7 CV  32,6 CC / 1,2 CV 51,6 CC / 2,0 CV  32,7 CC / 1,2 CV

CÓDIGO 105671 96088 115553 115554 115552

PVP 119€ 199€ 199€ 219€ 159€

MARCA 6. ALPEX 7. GARLAND

MODELO B 42D BC 43

MOTOR 43 CC 2 TIEMPOS

DIÁMETRO TUBO 28 MM 26 MM

POTENCIA 1,5 HP 42,7 CC / 1,7 CV

CÓDIGO 120307 120316

PVP 299€ 119€

1
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MARCA 1. GARLAND 2. GARLAND 3. McCULLOCH

MODELO XTRIM 365E XTRIM 700 PE TRIMMAC

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO TÉRMICO 25 C.C.

POTENCIA 600 W 1000 W 0,6 KW

ANCHO DE CORTE 32 CM 35 CM 41 CM

SISTEMA DE CORTE CABEZAL 2 HILOS 2 HILOS HILO

PESO 2,7 KG 4,78 KG 3,6 KG

CÓDIGO 115551 105670 96004

PVP 59,95€ 99€ 119€
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MARCA 1. BOSCH 2. BRIO 3. ALPINA 4. GARLAND 5. BOSCH

MODELO ARM-32 BRIO GRASS BL380 GRASS 500E ARM 34+ ART 23SL PACK

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 1200 W 1500 W 1400 W 1800 W 1300 W

ANCHO DE CORTE 32 CM 36 CM 38 CM 43 CM 34 CM

REGULACIÓN ALTURA 3 POSICIONES 3 POSICIONES 3 POSICIONES 6 (25 - 75 MM) 5 POSICIONES

CHASIS POLIPROPILENO POLIPROPILENO POLIPROPILENO POLIPROPILENO POLIPROPILENO

PESO 7 KG 11,3 KG 8,7 KG 16 KG 11 KG

CAPACIDAD RECOGEDOR 31 L 50 L 40 L 50 L 40 L

CÓDIGO 95885 104209 115563 107464 115725

PVP 109€ 74,95€ 109€ 169€ 189€

MARCA 1. GARLAND 2. GARLAND 3. ALPINA 4. ALPEX

MODELO GRASS FIRST SG GRAS 755 SG BL460SBQ BL 460 SHQ

MOTOR 4 TIEMPOS 4 TIEMPOS 4 TIEMPOS B&S 140 CC. HONDA 9 CV 1600 CC

POTENCIA 99 CC OHV 139 CC OHV 4,5 HP 5,5 HP

ANCHO DE CORTE 40 CM 46 CM 48 CM 48 CM

REGULACIÓN ALTURA 7 POSICIONES 7 (25-75 MM) 3 POSICIONES 6 POSICIONES

CHASIS ACERO ACERO ACERO ACERO

PESO 23 KG 30,5 KG 28 KG 34 KG

CAPACIDAD RECOGEDOR 40 L 50 L 55 L 70 L

TRACCIÓN SI SI AUTOPROPULSADO AUTOPROPULSADO

CÓDIGO 105674 115558 95954 120305

PVP 239€ 299€ 340€ 439€

799€

Cód. 120412
CORTACESPED ELÉCTRICO. 
GARDENA
Robot cortacésped SILENO city 250  
Para áreas más pequeñas, hasta 250 
m2. Altura de corte 20 - 50 mm.

1
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Precios válidos del 24 de marzo al 20 de julio de 2018.

Precios válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. Los colores de los productos han de considerarse como indicativos y 
es posible que exista una ligera diferencia con el color real. Todas las medidas vienen expresadas en cm (alto x ancho x fondo).
 

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.ferrokey.eu.

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán 
profesionalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.


